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TAI SAN Mai s6 | Thuyét minh Sb cudi ky S6 ddu nim
ASSET Code Notes Ending balance Opening balance
A - TAI SAN NGAN HAN
(110+120+130+140+150)
A - CURRENT ASSETS 100 4.118.615.802.706 | 3.941.365.606.255
(110+120+130+140+150)
1. Tién va cac khoén twong duong tién
Cash and cash equivalents 110 Wl 34.375.229.576 17.767.530.131
1. Tién
Cash i 34.375.229.576 17.767.530.131
2. Céc khoan twong duong tién
Cash equivalents o
IL. Piu tu tai chinh ngin han
Short-term financial investments 120 . =
L. Chimg khodin kioh doank 121 V12a
Trading securities
2. Du phong giam gia chimg khoan kinh doanh(*) 122
Provision for devaluz:tion of trading securities(*)
3. Pau tu ndm giit dén ngay ddo han
Held-to-maturity investment 12 Vi2b
1IL Céc khoan phdi thu ngéin han
Short-term receivables 130 349.346.631.077 | 1.031.280.515.944
1. Phai thu ngén han ctia khach hang 131 VI3
Trade receivables - 316.777.272.286 | 1.012.904.834.366
2. Tra truéc cho ngudi ban ngén han 37
Short-term prepayment to supplier 16.530.419.278 7.096.894.247
3. Phai thu ndi b ngan han 133
Short-term intra-company receivables
4. Phai thu theo tién d¢ ké hoach hgp dong xay dung 134
Receivable according to construction contract progress plan
5. Phai thu vé cho vay ngin han 55
Short-term loan receivable
6. Other short-term receivables 136 V14 4.843.357.650 14.298.765.768
7. Du phong phai thu ngan han khé doi(*) 137
Provision for short-term doubtful debts(*) (3.019.978.437) (3.019.978.437)
8. Tai san thiu chd xir ly (19 VI
Assets in shortage awaiting resolution ’ 14.215.560.300
IV. Hang ton kho 140 VL7
IV. Inventory — ' 3.611.280.616.698 | 2.844.014.386.507
1. Hang ton kho 141
Inventory 3.611.294.899.898 | 2.917.523.943.392
2. Dy phong gidm gia hang tn kho (*)
Allowance for decline.in inventories. (*) 149 (14.283.200) (73.509.556.885)
V. Tai san ngin han khic 150
Other current assets = 123.613.325.355 48.303.173.673
1. Chi phi tra trréc ngan han - —_—
Short-term prepaid expenses : 6.129.584.417 8.381.926.554
2. Thué GTGT dugc khéu trir
Deductible VAT 152 87.496.328.580 |  36.983.273.669
3. Thué va cac khoan khéac phai thu Nha nudc
Taxes and other amounts receivable from the State 152 Y17k 29.987.412.358 2.937.973.450




TAI SAN Mai s6 | Thuyét minh Sb cuoi ky Sb ddu nim
ASSET Code Notes Ending balance Opening balance
4. Giao dich mua ban lai trdi phieu Chinh phu
Government bond purchase for resale s
5. Tai san ngin han khéac
Other current assets 155 VI1l4a
B - TAI SAN DAI HAN
B - LONG-TERM ASSETS 20 108.590.713.093 | 101.167.889.315
1. Cic khodn phai thu dai han
Long-term receivables 210 7.597.304.000 =
1. Phai thu dai han cia khéach hang
1. Long-term receivables from customers 2l b
2. Tra trudc cho ngudi ban dai han
2. Long-term prepa t to suppli L
g prepaymen ppliers
3. Vén kinh doanh & don vi truc thude
3. Business capital in affiliated units —
4. Phai thu ndi bd dai han
4. Long-term intra-company receivables i
5. Phai thu vé cho vay dai han
5. Long-term loan receivable 215
6. Phai thu dai han khéc
6. Other long-term receivables 216 ML 7.597.304.000
7. Du phong phai thu dai han kho doi(*) 219
7. Provision for long-term doubtful debts(*)
I1. Tai san cd dinh
II. Fixed assets 220 56.787.211.135 47.548.903.000
1. Tai san cb dinh hitu hinh o VI ,
1. Tangible fixed assets ! 2 54.813.266.860 44.606.076.775
- Nguyén gia 222
- Historical costs 189.131.496.065 187.050.633.996
- Gia tri hao mon luy ké (*) 023
- Accumulated depreciation value (*) (134.318.229.205)|  (142.444.557.221)
2. Tai san cb dinh thué tai chinh
Financial leased fixed assets & b - -
- Nguyén gid
- Historical costs o
- Gia trj hao mon Iuy ké (*) 908
- Accumulated depreciation value (*)
3. Tai san cb dinh v6 hinh - —
3. Intangible fixed assets ) 1.973.944.275 2.942.826.225
- Nguyén gia 28
- Historical costs 5.935.903.091 5.935.903.091
- Gia trj hao mon luy ké (¥) - |
- Accumulated depreciation value (*) (3.961.958.816) (2.993.076.866)
II1. Bit dong sin dau tu
1. Investment properties 230 YLi2 - -
= Neuytn gia 231
- Historical costs
- Gia tri hao mdn luy k& (*) .
- Accumulated depreciation value (¥)
IV. Tai sin d& dang dai han 240
IV. Long-term assets in progress 4.600.099.328 9.901.743.478
1. Chi phi san xuat, .kmh doanh d& dang dai han 241 VI.8a
1. Long-term work in progress
2. Chi phi x4y dung co ban d& dang 242 VLsb
2. Construction in progress ) 4.600.099.328 9.901.743.478
V. Piu tir tai chinh dai han 250
V. Long-term financial investment — - -
1. Pau tu vao cong ty con
: i go s 251
1. Investment in subsidiaries
2. Dau tu vao cong ty lién két, lién doanh -
2. Investment in associates and joint ventures
3. Déu tu gbp von vao don vi khéc 253
\LCapital investment in other units




TAI SAN Mai s6 | Thuyét minh S cudi ky S6 diu nim
ASSET Code Notes Ending balance Opening balance
4. Du phong giam gia chimg khoan dau tu dai han (*)
4. Allowance for decline in value of long-term investment 254
securities (*)
5. DAu tu nim giir ¢én ngay dédo han
5. Held-to-maturity investment 255
VI. Tai sdn dai han khic
V1. Other long-term assets 260 39.606.098.630 43.717.242.837 |
1. Chi phi tra truéc dai han
1. Long-term prepaid expenses 251 VLA 39.606.098.630 43.717.242.837
2. Tai san thué thu nhép hodn lai
2. Deferred income tax assets 262 V24
3. Thiét bi, vat tu, phu ting thay thé dai han
3. Long-term equipment and replaced spare parts a
4. Tai san dai han khac
4. Other long-term assets 258 WIL14b
5. Loi thé throng mai
5. Goodwil ] ==
TONG CQNG TAI SAN (270=100+200)
TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 4.227.206.515.799 | 4.042.533.495.570
C - NQ PHAI TRA 505
] C - LIABILITIES PAYABLE 3.364.238.351.072 | 3.197.523.646.557
%ﬁﬂi&gebt 310 3.364.238.351.072 | 3.197.523.646.557
1. Phai tra cho ngudi bdn ngin han
1. Short-term payables to suppliers 311 VLica 342306247362 |  699.594.536.635
2. Ngudi mua tra tién truéc ngan han
2. Short-term prepayment by buyer 312 116.257.141.439 29.333.024.981
3. Thué va céc khoan phai ndp Nha nudc 313 VL17a
3. Taxes and other payables to the State ' 12.307.706.317 91.614.083.305
4. Phai tra nguoi lao déng 314
4. Payables to employees 55.437.534.279 30.600.089.391
5. Chi phi phai tra ngan han 315 —_—
5. Short-term payable expenses ) 14.211.189.554 5.862.601.594
6. Phai tra ndi by ngan han 316
6. Short-term intra-company payables
7. Phai tra theo tién dé ké hoach hop déng xay dung 317
7. Payable according to construction contract progress schedule
8. Doanh thu chua .thl_:c hién ngan han 318 V120a
8. Short-term unrealized revenue
9. Phai tra ngan han khéc 319 V194
9. Other short-term payables ' 7.852.037.602 30.273.144.557
10. Vay va ng thué tai chinh ngén han 557 —_——
10. Short-term loans and financial leases ) 2.787.410.959.044 | 2.286.186.839.683
11. Dy phong phai tra ngén han 21
11. Short-term payables provision
12. Quy khen thudng va phic lgi 32
12. Bonus and welfare fund 28.455.535.475 24.059.326.411
13. Quy Binh on gid —
13. Price Stabilization Fund
14. Giao dich mua ban lai tréi phiéu Chinh phu 194
14. Government bond repurchase transactions
II. No dai han 330
I1. Long-term debt = - =
1. Phai tra nguoi ban dai han 331 VI16b
1. Long-term payables to suppliers
2. Ngudi mua tra tién trude dai han 332
2. Long-term prepayment by buyer
3. Chi phi phai tra dai han 113 VI18b
3. Long-term payable expenses )
4. Phai tra ni b vé von kinh doanh 334
4. Intra-company payables on working capital




13. Non-controlling interests

TAI SAN Mi s6 | Thuyét minh S6 cudi ky S6 dau nam
ASSET Code Notes Ending balance Opening balance
5. Phai tra ni b dai han
: 335

5. Long-term intra-company payables

6. Doanh thu chua t]:‘n,rc hién dai han 336 VI20b

6. Long-term unrealized revenue

7. Phai tra dai han khéc

g 3 VI.1
7. Other long-term payables - L350
8. Vay va no thué tai chinh dai han
; ? 8 VL

8. Long-term loans and financial leases 33 L

9. Trai phiéu chuyén déi -
9. Convertible bonds

10. C4 phiéu wu dai 240

10. Preferred stock

11. Thué thu nhép hodn lei phai tra sl —_—
11. Deferred income tax payable

12. Du phong phai tra dai han 342

12. Long-term payables provision

13. Quy phat trién khoa hoc va cng nghé 343

13. Science and Technology Development Fund

D - VON CHU SO HUU - .
D - OWNER'S EQUITY 862.968.164.727 845.009.849.013

L. Vén chii s& hitu aii
L. Equity = 862.968.164.727 845.009.849.013
1. Vén gop cia chu s& hitu
1. Owner's equity ) ekl 123 150.000.000.000 150.000.000.000
- C4 phiéu phd thong c6 quyén biéu quyét o

- Ordinary shares with voting rights 150.000.000.000 150.000.000.000
- Cb phiéu wu dai

- Preferred shares s

2. Thing du von cd phan
2. Share capital surplus ' - VL2

3. Quyén chon cl:myen (’.-101 trai phiéu 413 VI25a

3. Bond conversion option

4, Vo6n khéc ctia chi s& hiru

4. Other owners' capital i VL2 3.392.471.496 5.184.136.731

5. Cd phiéu quy (*) 415
5. Treasury stock (*)

6. Chénh léch d4nh gia lai tai san 416 VI25a
6. Asset revaluation difference

7. Chénh léch ty gi.z’i héi doai 417 VI25a

7. Exchange rate difference

8. Qu§ dAu tu phat trién 418 VI25e
8. Development investment fund ) 276.766.322.080 215.079.619.284

9. Quy hd trg sép xép doanh nghiép 419 VI25e
9. Enterprise arrangement fund )

10. Qu§ khac thuc vén chit s& hitu 420 VI25e

10. Other equity funds ]

11. LQ’i nhué.n sau thué chua phﬁn phéi 421 VL25a
11. Undistributed profit after tax 432.809.371.151 474.746.092.998
- LNST chua phan phéi liiy ké dén cudi ky trudc

- Undistributed profit after tax accumulated to the end of the 421a
previous period i _ i 360.047.391.034 275.095.967.795
- LNST chura phan phoi lily ké dén cudi ky nay

- Undistributed profit after tax accumulated to the end of this 421b
period 72.761.980.117 199.650.125.203
12. Ngudn vén ddu tw XDCB 422

12. Capital for capital investment

13. Loi ich cb déng khéng kiém sodt 429




TAI SAN Mi s6 | Thuyét minh Sb cudi ky S6 dau nim
ASSET Code Notes Ending balance Opening balance
I1. Neuon kinh phi va qu¥y khac 430
I1. Other funding sources and funds —
1. Ngudn kinh phi su nghiép 432 V128

1. Non-business expenses source
2. Ngudn KP di hinh thanh TSCD 433
2. Fixed asset expenses source

TONG CONG NGUON VON (440=300+400) i

TOTAL CAPITAL (440=300+400)

4.227.206.515.799 | 4.042.533.495.570

Ngudi lap biéu

Prepared by

%

Trinh Van Tap

Phu trach phong TCKT

Accounting

Department

Ha Noi ngay 24 thang 10 ndm 2025
Hanoi October 24, 2025

Tdng gidm doc




VAN PHONG CONG TY CPKD THAN MIEN BAC- VINACOMIN

NORTHERN COAL TRADING JOINT STOCK COMPANY - VINACOMIN OFFICE

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
STATEMENT OF PROFIT&LOSS

Ouy I tai ngay 30/09/2025

Form No. B02- DN (Issued with Circular No. 200/2014/TT-BTC dated

December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

Quarter 11l as of September 30, 2025 Unit: VND
Liiy ké tir ddu nam dén cudi quy nay
CHIi TIEU Mi sb |Thuyét minh Quy III (Quarter III) (Accumulated from the beginning of the year to
(ITEMS) (Code) (Notes) the end of this quarter)
2025 2024 2025 2024

1. Doanh thu ban hang va cung cip dich vu 01 VIL1
Sales and service revenue 5.348.435.292.083 8.505.975.540.213 24.095.612.757.093 | 32.141.655.308.511
2. Céc khoan giam trir 02 VIiL.2
Deductions - - - o
3. Doanh thu thuén vé ban hang va cung cap dich
vu = N 5.348.435.292.083 8.505.975.540.213 |  24.095.612.757.093 | 32.141.655.308.511
(10 =101-03) I - - N
4. Gia vbn hang béan 11 VIL3
Cost of goodssod | 1 | 5.121.280.464.106 8.236.916.626.478 23.132.724.351.662 |  30.988.160.399.412
5. Lgi nhuén gdp vé ban hang va cung cip dich vu 20
Griss profitfrom sales dnd serviee provision 227.154.827.977 269.058.913.735 962.888.405.431 |  1.153.494.909.099
(20=10-11) _ )
6. Doanh thu hoat dong tai chinh 21 VIL.4
Financial income - 7.228.119.766 38.556.786.514 ~ 43.099.195.505 38.743.856.226
7. Chi phi tai chinh 22 VIL5
Financial expenses ~ 37.368.341.025 34.430.111.882 111.484.630.011 130.676.317.172

- Trong do: Chi phi Idi vay 23
(- Including: Interest expense) 37.313.274.261 50.434.140.041 ~103.562.415.031 130.676.317.172
8. Chi phi ban hang 24 VIL.8
Selling expenses - 212.557.831.892 250.271.078.260 815.098.280.204 918.933.757.518
9. Chi phi quan ly doanh nghiép 25 VIL9
Genstal abd adminipieation costs u 11.637.292.329 11370.497.646 | 44.834.633.149 38.979.448.711
10. Loi nhudn thun tir hoat ddng kinh doanh 30
Net operating profit ) (27.180.517.503) 11.544.012.461 ~ 34.570.057.572 103.649.241.924
{30 =20 + (21 - 22) - (24 +25)} i - i - - -
11. Thu nhép khac 31 VILG6
Other income 33.025.225.198 29.555.113.674 74.210.564.259 -58.380.282.906
12. Chi phi khac 32 VIL7
Other expenses 906.372.050 258.374.611 1.467.237.858 1.434.162.769
13. Lgi nhufin khac (40 =31 - 32) 40
Results of other activities (40 = 31 - 32) 32.118.853.148 29.296.739.063 72.743.326.401 56.946.120.137




14. Tong lgi nhudn ké toin truéc thué
Total accounting profit before tax

50

4.938.335.645 40.840.751.524 107.313.383.973

160.595.362.061

(50 = 30 + 40)

15. Chi phi thué TNDN hién harh
Corporate income tax expense - Current

51

VIL10

7.753.257.239 14.437.258.331 34.551.403.856

44.305.457.448

16. Chi phi thué TNDN hoan lai
Corporate income tax expense - Deferred

52

VII.11

17. Lgi nhuéin sau thué thu nhip doanh nghi¢p
Profit after corporate income tax

60

(2.814.921.594) 26.403.493.193 72.761.980.117

116 289 904 613

18. Lii co ban trén cb phiéu
Basic earnings per share

(188) 1.760 4.851

7.753

18. Lii suy giam trén cd phiéu
Declining earnings per share

Ngudi lap biéu
Prepared by:

Trinh Van Tap

Ha Ngi ngay 24 thang 10 nam 2025

Hanoi October 24, 2025

Phu trach phong TCKT
Head of Finance and Accounting Department

Trinh Van Tap
gtally signed by CONG TY
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Mau sé: B03 - DN
Form No. B03 - DN
(Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 clia Bd Tai chinh)

TAP POAN CN THAN KHOANG SAN VIET NAM
VIETNAM COAL AND MINERAL INDUSTRY GROUP

CONG TY CPKD THAN MIEN BAC -VINACOMIN

NORTHERN COAL TRADING JOINT STOCK (Issued according to Circular 200/2014/TT-BTC dated
COMPANY - VINACOMIN December 22, 2014 of the Ministry of Finance)
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

CASH FLOW STATEMENT
Theo phwong phap gidn tiép
By indirect method
Unit: Dong
cut iy M=
ITEMS
2025 2024

I. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG SAN XUAT
KINH DOANH
1. CASH FLOW FROM OPERATING ACTIVITIES
1. Lgi nhudn trudce thué
1. Profit before tax 01 107.313.383.973 160.595.362.061
2. Diéu chinh cho cdc khodn:
2. Adjustments for the following items:
Khau hao tai san cd dinh
Depreciation of fixed assets 02 5.697.353.430 4.058.393.190
Céc khoan du phong
Provisions 03 (73.495.273.685) -
Chénh 1é&ch ty gia hoi doai chua thyuc hién
Unrealized exchange rate difference 04 (43.237.950.898) (39.001.886.149)
Lai 15 tir hoat dong dau tu
Profit and loss from investment activities 05 5.370.883
Chi phi 13i vay
Interest expenses 06 103.562.415.031 130.676.317.172
Céc khoan diéu chinh khac
Other adjustments
3. Lgi nhugn tir hoat djng kinh doanh trudc thay doi von
Iwu dong
3. Operating profit before changes in working capital 08 99.845.298.734 256.328.186.274
(T#ng)/Giam cac khoan phai thu
(Increase)/Decrease in receivables 09 594.840.951.193 | (1.350.249.612.439)
(Ting)/Giam hang ton kho
(Increase)/Decrease inventory 10 (693.770.956.506)| (2.638.594.646.706)
Tang/(Giam) c4c khoan phai tra (khong bao gom 1ai vay phai
tra va thué TNDN phai ndp)
Increase/(Decrease) in payables (excluding interest payable
and corporate income tax payable) 11 (304.672.640.927) (7.373.350.148)
(Tang)/Giam chi phi tra trude
(Increase)/Decrease prepaid expenses 12 6.363.486.344 (369.190.343)
Tién l3i vay da tra
Interest paid 13 (103.155.877.323) (129.606.054.523)
Thué thu nhap doanh nghiép da ndp
Corporate income tax paid ' 14 (42.688.117.367) (59.393.932.961)
Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh
Other income from operating activities 15 - -




Tién chi khac cho hoat ddng kinh doanh
Other expenses for business activities

16

(4.396.209.064)

(11.036.570.760)

Luu chuyén tién thuén tir hoat dng kinh doanh
Net cash flow from operating activities

20

(447.634.064.916)

(3.940.295.171.606)

II. LU'U CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
II. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

1. Tién chi d& mua sém va xay dung TSCD va céc tai san dai
han khac

1. Payment of purchasing and constructing fixed assets and
other long-term assets

21

(9.639.388.298)

(3.495.524.133)

2.Tién thu tir thanh 1y, nhugng ban TSCD va céc tai san dai
han khac

2. Proceeds from liquidation, sale of fixed assets and other
long-term assets

22

1.933.135.855

3. Payment of lending and purchasing debt instruments of
other entities

23

4.Tién thu hdi cho vay, ban lai cic cong cu ng cia don vi
khac

4. Money recovered from lending and reselling debt
instruments of other entities

24

5. Tién chi du tr gép vdn vao don vi khac
5. Payment of investment in other entities

25

6. Tién thu hdi diu trr gop vén vao don vi khic
6. Proceeds from capital investment in other entities

26

7. Tién thu 13i cho vay, cd titc va lgi nhuan duge chia
7. Interest income, dividends and profits distributed

27

138.755.393

258.029.923

Luru chuyén tién thudn tir hoat djng ddu tir
Net cash flow from investing activities

30

(7.567.497.050)

(3.237.494.210)

1. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH
L. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES

hiru
1. Proceeds from issuing shares and receiving capital
contributions from owners '

31

2.Tién chi trd vbn gop cho céc chil s& hitu, mua lai cb phiéu
ciia doanh nghiép da phat hanh

2. Payment of capital contributions to owners, buy back
shares issued by the enterprise

32

3. Tién vay ngén han, dai han nhan dugc
3. Short-term and long-term loans received

33

11.346.084.774.225

15.805.745.873.093

4. Tién chi trd ng gbc vay
4. Loan principal repayment

34

(10.844.860.654.864)

(11.839.331.700.917)

5. Tién chi tra ng thué tai chinh
5. Payment of financial lease debt

35

6. Cb tirc, lgi nhusn d4 tra cho chu s& hitu
6. Dividends and profits paid to owners

36

(29.414.857.950)

(29.974.802.040)

Luu chuyén tién thuan tic hoat dpng tai chinh
Net cash flow from financing activities

40

471.809.261.411

3.936.439.370.136

Luwu chuyén tién thuin trong ky (50 = 20+30+40)
Net cash flow during the period (50 = 20+30+40)

50

16.607.699.445

(7.093.295.680)




Tién ton dau ky

Beginning balance 60 17.767.530.131 27.465.146.278
Anh hudng cua thay dbi ty gid quy dbi ngoai té

Impact of foreign exchange rate changes 61 = .
Tién ton cudi ky 70

Ending balance

34.375.229.576 20.371.850.598

NGUOI LAP BIEU PHU TRACH PHONG TCKT

PREPARED BY Head of Finance and
Accounting Department

s ey

Trinh Van Tap Trinh Van Tap

Ha Néi ngay 24 thdng 10 nam 2025
Hanoi October 24, 2025
TONG GIAM POC

MIEN BAC
VINACOMIN /2

Ngo Quang Trung




TAP POAN CN THAN KHOANG SAN VIET NAM Miu s6: B09-DN

VIETNAM COAL AND MINERAL INDUSTRY GROUP Form No.: B09-DN
Cbng ty CPKD Than Mién Bic- Vinacomin (Ban hanh theo Théng tr s6 200/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 cua B Tai chinh)
Northern Coal Trading Joint Stock Company - Vinacomin (Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014 of the
Ministry of Finance)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS

Quy Il Nam 2025
quarter 3 Year 2025
Tai ngay 30 thing 09 nim 2025
As of September 30,2025

I- Dic diém hogt dfng ciia doanh nghigp

I- Characteristics of business operations

1. Hinh thirc s& hiru vén:

1. Form of capital ownership:

2. Linh vyc kinh doanh:

2. Business areas:

3. Nganh nght kinh doanh:

3. Business lines:

4. Chu ky san xuit, kinh doanh théng thuémg
4, Normal production and business cycle

5. Dic diém hoat ddng ciia doanh nghiép trong nim tAi chinh c6 anh huémg dén béo cdo tai chinh:

5. Characteristics of business operations during the fiscal year that affect financial statements:

6. Chu triic doanh nghiép

6. Business structure

- Danh sich céc cdng ty con
- List of subsidiaries

- Danh séch céc cong ty lién doanh, lién két

- List of joint ventures and affiliated companies

- Danh sich céc don vj trye thude khéng cé tu cach phép nhin hach todn phy thufc

- List of affiliated units without legal status and dependent accounting.

7. Tuyén bd v& kh niing so sinh théng tin trén Bdo cdo tai chinh (c6 so sinh dugc hay khong, néu khéng so sinh duge phai néu 18 1y do nhu vi chuyén ddi hinh thirc s¢ hit, chia tach, sip nhap,
néu dé dai vé ky so sanh...)

7. Statement on the comparability of information on the Financial Statements (whether comparable or not, if not comparable, clearly state the reasons such as change of ownership form,
separation, merger, state the length of the comparison period...)

II- Ky ké todn, dom vi tién té sir dung trong ké todn

II- Accounting period, currency used in accounting

1- Ky ké to4n nim Tir ngay 01/01/2025 dén ngay 31/12/2025/1- Annual accounting period From January 1,2025 to December 31,2025
2. Bon vi tién té sir dung trong ké toan. Trudng hop c6 sy thay dbi don vi tién t¢ ké toan so véi nim trudc, giai trinh rd 1y do va dnh huéng cia sy thay déi VND
2. Currency used in accounting. In case of any change in accounting currency compared to the previous year, clearly explain the reason and impact of the change VND
III- Chufn myec va ché a3 ké todn 4p dung

1. Ché 45 ké todn 4p dung: Céng ty 4p dung Ché 4 Ké toan doanh nghiép ban hanh theo Théng tur s6 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 clia B) Tai chinh)

1. Applicable accounting regime: The Company applies the Enterprise Accounting Regime issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

2. Tuyén b v& viéc tuan thi Chuln myc ké toan va Ché a3 ké ton: Céng ty d3 4p dung céc Chudn myc ké todn Vigt Nam va céc vin ban huéng din Chuin myc do Nhi nuée d2 ban hanh
2. Declaration on compliance with Accounting Standards and Accounting Regime: The Company has applied Vietnamese Accounting Standards and documents guiding the Standards issued by
the State.

IV- Céc chinh sich ké todn dp dung trong trudng hop doanh nghiép hoat ding lién tuc

1. Nguyén thc chuyén 48 BAo céo tai chinh 14p bing ngoai 1§ sang Déng Viét Nam (Trutmg hop ddng tién ghi sb ké toan khéc véi Dng Viét Nam); Anh hutng (néu cd) do vigc chuyén ddi Bio
c4o tii chinh tir ddng ngoai té sang Péng Viét Nam.

1. Principles for converting Financial statement prepared in foreign currency into Vietnam Dong (In case the accounting currency is different from Vietnam Dong); Impact (if any) due to
conversion of the Financial Statement from foreign currency into Vietnam Dong.

2. Cée loai ty gi4 héi dodi p dung trong ké todn.

2. Types of exchange rates applied in accounting.

3, Nguyén tc xdc dinh 1i sudt thye 1€ (14 sult higu lyc) dung dé chiét khiu dong tién.

3. Principle of determining the real interest rate (effective interest rate) used to discount cash flows.

4. Nguyén tc ghi nhén cc khoan tién va céc khodn twong duong tién.
4, Principles of recording cash and cash equivalents.

5. Nguyén tic ké todn céc khoan d4u tur tai chinh

5. Principles of accounting for financial investments

a) Chimg khodn kinh doanh;
a) Trading securities;

b) Céc khoan dAu tw ndm gitr dén ngay déo han;
b) Investments held to maturity;,

c¢) Céc khoan cho vay,
c) Loans;

d) DAu tir vio cong ty con; cdng ty lién doanh, lién két;
d) Investment in subsidiaries, joint ventures and associates;

d) Dhu tr vao cong cu vbn clia don vi khac;

dd) Investment in capital instruments of other entities;

€) Cic phuong phép ké toan dbi véi céc giao dich khéc lién quan dén dAu tu tai chinh.
¢) Accounting methods for other transactions related to financial investments.
6. Nguyén tic ké toan ng phai thu
6. Principles of accounting for receivables

7. Nguyén thc ghi nhén hang tén kho:
7. Principles of inventory recording:

- Nguyén tic ghi nhan hang tdn kho:
- Principles of inventory recording:



- Phuong phép tinh gi4 trj hang t5n kho: Binh quén cudi ky
- Method of calculating inventory value: Average at the end of the period
- Phuong phép hach toén hang tén kho:
- Inventory accounting method:

- Phuong phép I4p du phong giam gia hang ton kho:
- Method of setting up inventory price reduction provision:

8. Nguyén thc ghi nhin vi cic khiu hao TSCD, TSCD thué tai chinh; bét dng san du tu:
8. Principles of recording and depreciation of fixed assets, financial leased fixed assets; investment real estate:
9. Nguyén tic ké to4n c4c hop ddng hop téc kinh doanh.
9. Accounting principles for business cooperation contracts.

10. Nguyén tic ké toan thué TNDN hon lai.

10. Accounting principles for deferred corporate income tax.

11. Nguyén tic ké ton chi phi tra truée.

11. Principles of accounting for prepaid expenses.

12. Nguyén tic ké toan ng phai tra:

12, Principles of accounting for liabilities:

13. Nguyén téc ghi nhén vay va ng phai tra thué tai chinh.

13. Principles for recording loans and financial lease liabilities.

14. Nguyén tic ghi nhin va vén héa cic khodn chi phi di vay.

14. Principles of recognition and capitalization of borrowing costs.

15. Nguyén tc ghi nhan chi phi phai tra.

15. Principle of recording payable expenses.

16. Nguyén thc v phuong phap ghi nhin céc khoan dy phong phai tra:
16. Principles and methods of recording payable provisions:

17. Nguyén tic ghi nhin doanh thu chua thye hién.

17. Principles of recognizing unrealized revenue.

18. Nguyén thc ghi nhan trdi phiéu chuyén dbi.

18. Principles of recording convertible bonds.

19. Nguyén tic ghi nhin vén chi s& hiru:

19. Principles of recording equity:

- Nguyén téc ghi nhin vén gop ciia chii s¢ hitu, thing du vén c8 phin, quyén chon tréi phiéu chuyén i, vén khéc clia chi s& hiru.

- Principles for recording owners' capital contributions, equity surplus, convertible bond options, and other owners' capital.

- Nguyén thc ghi nhan chénh léch danh gid lai tai sin:
- Principles for recording asset revaluation differences:
- Nguyén t&c ghi nhén chénh léch ty gia:

- Principles for recording exchange rate differences:

- Nguyén téc ghi nhan lgi nhuin chua phan phéi:

- Principles for recording undistributed profits:

20, Nguyén tic v phuong phap ghi nhén doanh thu:
20. Principles and methods of revenue recognition:

- Doanh thu bén hang:

- Sales revenue:

- Doanh thu bén hang:

- Service revenue:

- Doanh thu hoat ddng tai chinh:

- Financial revenue:

- Doanh thu hgp déng xiy dyng

Construction contract revenue:

- Thu nhip khic

- Other income

21. Nguyén tic ké ton céc khoan giam trir doanh thu
21. Accounting principles for revenue deductions

22, Nguyén tic ké todn gid vén hang ban.
22, Principles of accounting for cost of goods sold.

23. Nguyén tic ké ton chi phi tai chinh:

23, Principles of financial cost accounting:

24. Nguyén tic ké ton chi phi ban hang, chi phi quén ly doanh nghiép.
24, Principles of accounting for sales costs and business management costs.

25. Nguyén téc va phuong phap ghi nhan chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh, chi phf thué thu nhip doanh nghiép hoan lai.

25, Principles and methods of recording current corporate income tax expenses and deferred corporate income tax expenses.

26. Céc nguyén tic vi phuong phip ké toan khéc.
26. Other accounting principles and methods.

V. Cic chinh séch ké todn 4p dyng (trong trwrémg hgp doanh nghiép khdng d4p irng gid dinh hoat dfng lién tuc)

V. Applicable accounting policies (in case the enterprise does not meet the going concern assumption)
1. C6 t4i phan logi tai sin d4i han va ng phai trd dai han thanh ngén han khéng?
1. Are long-term assets and long-term liabilities reclassified as short-term?

2. Nguyén the xdc dinh gi4 trj timg loai tai san va ng phii tri (theo gi trj thudn c6 thé thyrc hign dugc, gid tri 6 thé thu hdi, gid tri hop 1y, gid trj hién tai, gid hi¢n hanh...)

2. Principles for determining the value of each type of asset and liability (according to net realizable value, recoverable value, fair value, current value, current price...)

3. Nguyén thc xir Iy tai chinh dbi voi:

3. Principles of financial handling for:

-Céc khoan dy phong,

- Provisions;

_Chénh 1éch dénh gi4 lai tai sén va chénh Iéch ty gié (cdn dang phan &nh trén Bang cén ddi ké ton — néu c6).
- Differences in asset revaluation and exchange rate differences (still reflected on the Balance Sheet — if any).
VI Thang tin bd sung cho céc khoin myc trinh by trong Bang cin dbi ké toin

V1. Additional information for items presented in the Balance Sheet

01. Tién Don vj tinh: VND
01. Cash Unit: VND

e SIS 311212024

Target
e 2.073.078.733 3.694.698.236
Cash
- Tién giri ngn hingkhoong ky han

32.302.150.84 , 072.831.8

Non-term bank deposits 150.843 14.072.831.895
- Tién dang chuyén
- Cash in transit




ong
Total

34.375.229.5761

17.767.530.131

02. Céc khoin diu tu tai chinh
02. Financial investments

a) Chimg khoén kinh doanh
a) Trading securities

Chi tiéu

30/09/2025

31/12/2024

Target

Gii goc
Historical cost

Gi# trj hop ly
Fair value

Dy phdng
Provision

Gii gbc
Historical cost

Gid trj hop ly
Fair value

Dy phong
Provision

- Téng gid trj cb phiéu (chi tiét
timg loai cd phiu chiém tir
10% trén tbng gid trj ¢ phitu
trér 1€n)

- Total stock value (details of
each type of stock accounting
for 10% or more of the total
stock value)

- Téng gi4 trj tr4i phiéu (chi
tiét timg loai tréi phiéu chiém
tir 10% trén téng gid tri trai
phiéu tré 1én)

- Total bond value (details of
each type of bond accounting
for 10% or more of the total
bond value)

Céc khoan ddu tu khéc
Other investments

- Ly do thay @i déi v6i timg khoan diu tw/loai cd phiéu, tréi phiéu
- Reasons for change for each investment/type of stock, bond

Vi 56 lugng:
About quantity:
Vi gid tri:
About value:

b) Piu tw nim giir dén ngay ddo han

b) Investments held to maturity

Chi tiéu
Item

30/09/2025

31/12/2024

Gis gbc
Historical cost

Gi trj ghi sb
Book value

Gid goc
Historical cost

Gi trj ghi sb
Book value

bl1) Ngin han
bl) Short term

- Tién gin c6 ky han
- Term deggsiis

- Tréi phicu
- Bonds

- Céc khoan dAu tu khic
Other investments

b2) Dai han

- Tién gin ¢6 ky han
- Term deposits

-"Trai1 phicu

|-Bonds
- Céac khoan ddu tu khic
Other investments

¢) DAu tir gbp vén viio don vj khée (chi tiét theo tirng khodn diu tir theo tj 1§ vbn nim gir va ty 1§ quyén bitu quyét)
c) Investment in capital contribution to other units (details for each investment according to the capital holding ratio and voting rights ratio)

Chi tiéu

30/09/2025

31/12/2024

Item

Gif gbe
Historical cost

Dir phong
Provision

Gid tri hgp Iy
Fair value

Gis gbe
Historical cost

Dy phong
Provision

Gid trj hop Iy
Fair value

- Péu tu véo cong ty con
- Investment in subsidiaries

|- Dau fu vao cong fy lien
doanh, lién két

- Investment in joint ventures
land associates:

- DAu tr vao don vj khéc;
- Investment in other units;

- Tém tét tinh hinh hoat dng cia céc céng ty con, céng ty lién doanh, lién két trong ky;
- Summary of operations of subsidiaries, joint ventures and associates during the period;
- Céc giao dich trong yéu gitra doanh nghiép va céng ty con, lién doanh, lién két trong ky
- Significant transactions between the enterprise and subsidiaries, joint ventures and associates during the period
- Truémg hop khéng x4c dinh dugc gid trj hop Iy thi gidi trinh ly do.

- If the fair value cannot be determined, explain the reason.

03. Phai thu ctia khéch hang




Chi tiéu
Target

30/09/2025

31/12/2024

a) Phai thu cua khach hing ngan han
a) Short-term trade receivables

3.019.978.437

16.894.271.407

- Chi tiét c4c khoan phai thu cta khach hang chiém tir 10% trg Ién trén tong phai thu khéch hang
- Details of customer receivables accounting for 10% or more of total customer receivables

3.019.978.437

16.894.271.407

+ Céng ty TNHH 1 TV Dap Vinachem
+ Dap Vinachem One Member Co., Ltd.

+ Nha mdy nhiét di¢n cao Ngan HPE
+ Ngan HPE high-power thermal power plant

3.019.978.437

3.019.978.437

+ Cty TNHH phat trién thuong mai Dirc Huy
+ Duc Huy Trading Development Company Limited

+ Cty TNHH T™ va KD cang TH
+ TH Port Trading and Service Co., Ltd.

8.000.050.523

+ Phai thu c4c d6i tugng khéc
+ Receivable from other entities

5.874.242.447

b) Phi thu ctia khéch hang dai han (tuong ty ngén han)
b) Long-term (similar to short-term) trade receivables

<) Phai thu ciia khach hang I c4c bén lién quan (chi tiét timg dbi twong)
c) Receivables from customers who are related parties (details of each subject)

313.757.293.849

1.009.589.146.517

+ Cao Bang Iron and Steel Joint Stock Company

+ Cang ty kho vin Cim Pha
+ Cam Pha Logistics Company 241.161.314.668 952.160,223.024
+ Cty CP Gang Thép Cao Bing = —

+ Chi Nhénh Luyén Dong Lio Cai - VIMICO
+ Lao Cai Copper Smelting Branch - VIMICO

3.753.028.510

+ Céng ty CP kinh doanh than Cém Pha - Vinacom
+ Cam Pha Coal Trading Joint Stock Company - Vinacom

39.171.600

+ Céng ty than Na Duong-VVMI-CN Cty céng nghi§p moé Vigt Bic TKV-CTCP
+ Na Duong Coal Company - VVMI - Branch of Viet Bac Mining Industry Company TKV -

36.567.082.588

26.061.512.331

+ Cong ty ché bién than Quang Ninh TKV
+ Quang Ninh Coal Processing Company TKV

2.483.870.433

+ Cong ty than Nui Héng- VVMI
+ Nui Hong Coal Company - VVMI

20.141.130.531

16.784.844.719

Cty Tuyén than Hon Gai - Vinacomin
Hon Gai Coal Selection Company - Vinacomin

911.631.654

Céng ty TNHH MTV Nhém Lam Déng - TKV
Lam Dong Aluminum Company Limited - TKV

04. Other receivables

30/09/2025

31/12/2024

Chi tiéu __
Item Gid trj

Value

Dy phdng
Provision

Gid trj
Value

Dy phong
Provision

a) Ngin han
a) Short term

4.843,357.650

14.298.765.768

- Phai thu v& ¢d phén hoé;
- Receivables from equitization;

- Phai thu vé cd tirc va lgi nhuin duge chia;
- Must collect dividends and distributed profits;

- Phai thu ngui lao djng;

- Receivable from employees; 2719461

24,174.470

-Syeuge k. qy 196.200.000
- Deposit i

8.284.384.500

- Chénh léch chét lirgng than nhap khéu;
- Difference in quality of imported coal;

- Céc khoén chi h§;
- Payments on behalf of others;

- Phai thu khéc.
- Other receivables, 4.439.438.189

5.990.206.798

b) Dai han
b) Long term 7.597.304.000

- Phai thu vé cb phén hod;
- Receivables from equitization,

- Phai thu v& cd tire va lgi nhudn dugc chia;
- Must collect dividends and distributed profits;

- Phai thu ngudi lao dfng;
- Receivable from employees,

- Ky cuge, ky quy i
- Deposit

~Chénh lgch chit luong than nhip khau;
- Difference in quality of imported coal;

- Céc khoén chi h§;
- Payments on behalf of others;

- Phai thu khac.
- Other receivables. 7.597.304.000

Cong 12.440.661.650

Total

14.298.765.768

05. Missing assets awaiting resolution (Details of each type of missing assets)

I— Mhi #8n I

30/09/2025

31/12/2024




[Ty

Item

S0 lugng
Quantity

Gid tri
Value

S0 lwgug
Quantity

Gid tri
Value

a) Tiém;
a) Cash;

b) Hang tén kho;
b) Inventory;

539741

14.215.560.300

¢) TSCB;
c) Fixed assets;

d) TAi san Khic,
d) Other assets.

Total

06. Bad debt

30/06/2025

31/12/2024

Chi tiéu

Tem Gis gbe

Historical cost

Gi4 tri c6 thé thu hdi
Recoverable value

Déi twgng ny
Debtor

Gii goc
Historical cost

Gi4 tri c6 thé thu
hdi
Recoverable value

péi tugng ng
" Debtor

Céng ty HPE

HPE Company 3.019.978.347

3.019.978.437

Toal 3.019.978.347

3.019.978.437

07. Inventory

Chi tiéu
Item

30/09/2025

31/1212024

Gis gbe
Historical cost

Dy phong
Provision

Gi gbc
Historical cost

Dy phong
Provision

- Hang dang di trén dudng
- Goods in transit

275.199.858.358

463.315.186.946

- Nguyén ligu, vét li¢u
- Raw materials

53.243.476

28.026.686

- Cong cy, dung cu
- Tools, intruments

- Chi phi san xuét kinh doanh dé& dang
- Work in progress

- Thanh phim
- Commercial products

- Hang hba
- Consignments

3.328.333.227.223

(14.283.200)

2.384,178.948.282

(60.511.667.993)

- Hang gin di ban
- Goods sent for sale

7.708.570.841

70.001.781.478

(12.997.888.892)

- Hang hoa kho bao thué
- Goods stored in tax-suspension warehouse

- Hang hda bt dong sin
- Properties held for sale

Cing
Total

3.611.294.899.898

(14.283.200)

2.917.523.943.392

- Gid trj hang tbn kho 1 dong, kém, mat phdm chét khéng cé kha niing tiéu thy tai théi diém cubi ky; Nguyén nhén va hudng xir ly déi véi hang tdn kho &r dong, kém, mét phAm chét
Value of stagnant, poor, degraded inventory that cannot be sold at the end of the period; Causes and solutions for stagnant, poor, degraded inventory
- Gi trj hang ton kho diing dé thé chip, cAm cb bao dam cic khoan ng phai tré tai theri diém cubi ky;
- Value of inventory used as collateral to secure payable debts at the end of the period;

- Ly do dén dén viéc trich 14p thém hodic hoan nhip dy phéng gidm gi4 hang ton kho.

- Reasons for additional provisioning or reversal of inventory price reduction provisions.

08. Tai san dir dang dii han
08. Long-term assets in progress

Chi tiéu
Item

30/09/2025

31/12/2024

Gif goc

Historical cost

a) Chi phi san xudt, kinh doanh dé dang dai han (Chi
tiét cho timg loai, néu If do vi sao khong hoan thanh
trong mét chu ky san xudt, kinh doanh théng thuémg)
a) Long-term work in progress (Details for each type,
stating reasons why they are not completed within a
normal business cycle)

Gi trj c6 thé thu hdi
Recoverable value

Gid gbc
Historical cost

Gid trj c6 thé thu hdi
Recoverable value

Cing

Chi tigu

30/09/2025

31/12/2024




b) Xéy dung co ban do dang (Chi tiét cho céc cong
trinh chiém tir 10% trén tong gi4 trj XDCB)

b) Construction in progress (Details for projects
accounting for 10% or more of the total basic
construction value)

Xay dyng tram ché bién va kinh doanh than Cira Ong
- CNQN

Construction of Cua Ong coal processing and trading
station - CNQN

6.108.521.369

Renovation and upgrading of the office of Northern
Coal Trading Joint Stock Company - Vinacomin

260.268.028

260.268.028

XDCB cdu cang I, ké b, HT rira xe, chén bui - Céng
ty KD than Ninh Binh

Construction of wharf I, embankment, car washing
system, dust protection - Ninh Binh Coal Trading
Company

477.285.125

129.629.630

Xdy dyng nha VP Cong ty KDT Hai Phong
Construction of Hai Phong Urban Area Company
office building

1.475.828.004

1.426.081.708

Cang thiyy ni dja, bbc xép va ché bién than cung cdp
cho céc nha méy nhiét dién (Cang Dong Hai)
Inland waterway port, loading and processing coal for
thermal power plants (Dong Hai Port)

444.444.444

444.444 444

Céc dy 4n khéc
Other projects

1.942.273.727

1.532.798.299

Cong
Total

4.600.099.328

9.901.743.478

09. Ting, gidm tai sin c6 dinh hiru hinh

Nha cira, vat
kién tric
Houses,
buildings

Khodn muc
Item

M4dy mobc,
thiét bi
Machinery
and

Phuong tién vén tai, Thiét bi,
truyén din dung cu quin

Means of transport, Iy
transmission Management

Cily ldu nfim, sic vit
lam viéc cho sdn
phﬁm
Perennial plants,

Tai sdn c§ dinh hiru hinh khic
Other tangible fixed assets

Total

Nguyén gid
Historical cost

S6 dur diu nim

112.878.022.337
Opening balance

40.409.673.654

30.499.910.055 3.263.027.950

187.050.633.996

- Mua trong nim
- Purchased within the year

- Pau tu XDCB hoin thanh
- Completed construction
investment

7.209.998.295

7.548.399.416

182,634,737

14.941.032.448

- Tang khic
- Other increases

- Chuyén sang bét dng sin diu tr
- Switch to investment real estate

- Thanh ly, nhugng ban

_ Disposal 1.201.518.656

7.883.579.696

3.690.285.690 | 79.415.454

12.854.799.496

- Giam khéc

- Other discounts 5.370.883

5.370.883

Sb du cubi ky

: 118.881.131.093
Closing balance

40.074.493.374

26.809.624.365 3.366.247.233

189.131.496.065

Gi4 tri hao mbn liy ké
Accumulated depreciation

S du ddu nim

75.980.186.389
Opening balance

36.077.861.667

29.547.565.637 838.943,528

142.444.557.121

- KhAu hao trong ky

2.925.028.167
- Depreciation during the period .

1.228.163.713

132.930.486 442.349.114

4.728.471.480

- Tang khéc
- Other increases

- Chuyén sang BDS du tr
- Switch to investment real estate

- Thanh ly, nhugng b4n

201.518.656
Disposal 1201.51

7.883.579.696,00

3.690.285.690,00 | 79.415.454,00

12.854.799.496

- Gidm khéc
- Other discounts

86 dur cudi nam

77.703.695.900
End of year balance

29.422.445,684

25.990.210.433 1.201.877.188

134.318.229.205

Gid tri con lai
Residual value

- Tai ngdy dAu nim
- In the beginning of the year

36.897.835.948

4.331.811.987

952.344.418 2.424.084.422

44.606.076.775

- Tai ngay cubi ky

= 41.177.435.193
- At the end of the period

10.652.047.690

819.413.932 2.164.370.045

54.813.266.860




- Gid trj ¢dn lai cudi nim cia TSCD hitu hinh d4 ding dé thé chdp, cAm cé dim béo céc khodn cho vay:
- Remaining value at the end of the year of tangible fixed assets used as mortgage or pledge to secure loans:
- Nguyén gid TSCD cudi nim 42 khdu hao hét nhumg vin cén sir dyng:
- Historical cost of fixed assets at the end of the year that have been fully depreciated but are still in use:
- Nguyén gia TSCD cuéi nim chd thanh ly:
- Historical cost of fixed assets at the end of the year awaiting liquidation:

- C4c cam két vé viéc mua, ban TSCP hiru hinh cé gid trj 1ém trong tuong lai:
- Commitments to purchase and sell tangible fixed assets of great value in the future:
- Céc thay ddi khic v& TSCP hiu hinh:
- Other changes in tangible fixed assets:

10. Téng, gidm tai sin cf dinh v8 hinh

10. Increase and decrease of intangible fixed assets

Khoian muc
Item

Quyén sir dung aht
Land use rights

Quyén
phét
hanh
Publis
hing
rights

biing séng ché

i
Binquyfe, | oo hidu hiing

héa

Capyright, Trademark

patent

Phin mém
mdy tinh
Computer
software

Gilly phép va gify
phép nhugng
quyén
Licenses and
franchises

TSCP vb hinh
khic
Other
intangible
assets

Tdng cing
Total

Nguyén gid
Historical cost

S6 du dau nm
Opening balance

5.935.903.091

5.935.903.091

- Mua trong nim
- Purchased within

- Tao ra tr ndi b§

doanh n&h.iép
- Téng do hgp nhat

kinh doanh

- Tang khic

- Other increases

- Thanh Iy, nhugng

ban
|- Giam khic
- Other discounts

U cu01 ndm
End of year balance

5.935.903.091

5.935.903.091

Gid trji hao mon
liy ké

r d4u nAm

2.993.076.866

2.993.076.866

O%ning balance
- Khau hao trong

968.881.950

968.881.950

nim
- Tang khac
- Other increases

- y nhuong

bén
| - Giam khic
|- Other discounts

S0 du cudl nim
End of year balance

3.961.958.816

3.961.958.816

Gid trj con lai
Residual value

2.942.826.225

2.942.826.225

- Tai ngay cudi
nim

1.973.944.275

1.973.944.275

- Gié trj con lai cudi ky cia TSCP v6 hinh ding dé thé chip, cAm ¢ dam bao khoan vay:
- Remaining value at the end of the period of intangible fixed assets used as mortgage or pledge to secure loans:

- Nguyén gi4 TSCD v4 hinh d4 khiu hao hét nhung van sir dung;
- Original price of fully depreciated intangible assets still in use:

- Thuyét minh sb li¢u va gi4i trinh kh4c:
- Data explanation and other explanations:

11. Téing, gidm tai sdn b dinh thué tai chinh

11. Increase and decrease of financial leased fixed assets

- Financial lease during the year

Nhi cira, vat Mackiinery Phuong fign vén tai, Thiei bj, | Taisan co dinh hiru
Khoidn muc kién tric o truyén din dyng cu quin hinh khic Tai sin c6 djnh v8 hinh Téng cing
Item Houses, X Means of transport, Iy Other tangible fixed Intangible fixed assets Total
PR equipment e
buildings transmission | Management{ __ assefs

Nguyén gid . d 4

Historical cost

84 du dau nam il i

Opening balance i

- Thué tai chinh trong nim d

- Mua lai TSCP thué tai chinh
- Repurchase of financial leased
fixed assets

- Ting khéc
- Other increases

- Tra lai TSCD thué tai chinh
- Return of financial lease fixed
assets




- Giam khéc
- Other discounts

56 du cudi nam
End of year balance

Gi4 trj hao mon liy ké
Accumulated depreciation value

S du ddu nim
Opening balance

- Khéu hao trong nim
- Depreciation during the year

- Mua lai TSCD thué tai chinh
- Repurchase of financial leased - - ul z
fixed assets

- Tang khac
- Other increases

- Tra lai TSCD thué tai chinh
- Return of financial lease fixed - - “ -
assets

- Giam khac
- Other discounts

86 du cudi nim
End of year balance

Gid trj con lai
Residual value

- Tai ngdy dAu nam
- In the beginning of the period

- Tai ngay cudi nim
- At the end of the year

* Tién thué phat sinh thém dugc ghi nhén 12 chi phi trong nim:
* Additional rentals are recognized as expenses during the year:
* Can cir ¢ xéc djnh tién thué phét sinh thém:

* Basis for determining additional rent:

* Pidu khoén gia han thué hojic quyén dugc mua tai sin:

* Lease renewal or right to purchase the asset:

12. T#ng, gidm bit djng sén diu tr

Khodn muc 01/01/2024 Gidm tro_ng nim Ting tnrong nim 31/12/72024
Item Decrease during the year Increase in the year
a) Bit djng sin diu tir cho thud = 2
Nguyén gid - -
- Quyén sir dyng dit - a
- Nha - -
- Nha va quyén sir dung dAt » -
- Co so ha ting z =
Gid trj hao mdn liy ké 2 z
- Quyén sir dung dét - -
~Nha E 2
- Nha va quyén sir dung dét - z
- Co 50 ha ting = g
Gid tri con lai - g
- Quyén sir dyng dat - -
- Nha & Z
- Nha va quyén sir dung dét 2 =
- Co s& ha ting = z
b) Bét dfng sin diu tu nim giir ch ting gid - &
Nguyén gid - &
- Quyén sir dung dat - o
- Nha - -
- Nha va quyén sir dung dat - -
- Ca & ha ting 2 :
Tén thit do suy gidm gid - Z
- Quyén sir dung dat 2 =
_Nha & 2
- Nha va quyén sir dung dét Z Z
- Co st ha ting 2 -
Gid tri con lai - -
- Quyén sir dung dat = 2
“Nha = =
- Nha va quyén sir dung dét o 2
~Co 50 ha tang E -

- Gi4 trj con lai cudi ky clia BDSDT ding dé thé chép, cAm ¢b ddm bao khoin vay,

- The remaining value at the end of the period of the investment properties used as mortgage or pledge to secure the loan;
- Nguyén gi4 BDSDT da khéu hao hét numg vén cho thué hojic nim giit chér ting gid;

- Original price of investment real estate has been fully depreciated but is still rented out or held waiting for price increase;
- Thuyét minh s ligu va giai trinh khéc.

- Data notes and other explanations.

13. Chi phi tri truée




Chi tiéu
Item

30/0912025

31/1272024

a) Ngén han (chi tiét theo tirng khodn muc)
a) Short-term (details by item)

6.129.584.417

8.381.926.554

- Chi phi sira chita chdy phin bd
- Repair costs awaiting for allocation

100.025.886

28.377.934

- Céng cy, dung cu xuit ding;
- Tools and equipment used;

4.260.177.957

5.425.474.663

'- Bio hiém
- Insurance

53.310.624

42.490.138

- Céc khoan khic (néu chi tiét néu c gia trj Iém).
- Other items (detail if large value).

1.716.069.950

2.885.583.819

b) Dai han
b) Long term

39.606.098.630

43.717.242.837

- Chi phi sira chia ch phén bé
- Repair costs awaiting for allocation

2.709.403.121

4.387.940.156

- Cong cy, dung cy xuét ding;
- Tools and equipment used;

2.932,723.726

4.333.879.230

- Tién thué dit tré tién 1 lin
- Land rent paid once

33.720.219.459

34,351.043.057

- Céc khoan khac (néu chi tiét néu c6 gi4 trj 16n).
- Other items (detail if large value).

243.752.324

644.380.394

Cong
Total

45.735.683.047

52.099.169.391

14. Tai san khéc
14, Other assets

Chi tiéu
Item

30/09/2025

31/1212024

a) Ngin han (chi tiét theo timg khoin myc)
a) Short-term (details by item)

b) Dai han (chi tiét theo timg khoan muyc)
b) Long term erm (details by item)

Cing
Total

15. Vay va ng thué tai chinh
15. Loans and financial leases

31/12/2024

Trong nim

30/09/2025

Chi tiéu
Target

Gid trj
Value

S0 khong cé kha
néng trd ng
Number of
insolvency

Ting
Increase

Gidm
Reduce

Gid trj
Value

S6 khong c6 khi ning tra ng
Number of insolvency

a) Vay ngiin han

T - 2.286.186.839.683

11.346.084.774.225

10.844.860.654.864

2.787.410.959.044

b) Vay dai han
b) Long-term loans

Céng 2.286.186.839.683

11.346.084.774.225

10.844.860.654.864

2.787.410.959.044

¢) Céc khodn ng thué tai chinh
¢) Financial leasing debts

31/12/2024

30/09/2025

Théi han

. Tdng khodn Thanh tosn tién
Duration

thué tai chinh
Total Lease Payments

Tra tién 1ai
thué
Pay rent

Tra ng gfbc
Principal repayment

Tbng khoin Thanh todn
tién thué tai chinh
Total Lease Payments

Tri tién 13i thud
Pay rent

Trd ng gfn:
Principal repayment

- Tir 1 nidm trg
xubng -
- 1 year or less

- Trén 1 nim dén
5 nim

-Over 1 yearto 5
years

- Trén 5 nim
- Over 5 years

d) Sé vay va ng thué tai chinh qud han chira thanh todn
d) Overdue and unpaid loans and financial lease debts

Chi tiéu

31/12/2024

30/09/2025

Target

Gée

Gic

- Vay:
- Get a loan:

- Ng thué tai chinh;
- Financial lease debt:

- Ly do chua thanh todn
- Reason for non-payment

Cong




&) Thuyét minh chi tiét v& cc khoan vay va ng thué tai chinh d6i véi céc bén lién quan
dd) Detailed explanation of loans and financial lease debts to related parties

16. Phai trd ngudi bin

Chi titu 30/0972025 31/122024
Target Gid tri S0 c6 kha ning trd ng Gid tri S6 c6 kha ning trd ng
2) Céc khodn phai tré ngurbi bén nghn han 342.306.247.362 342.306,247.362 699.594.536.635 699.594.536.635
a) Short-term trade payables

- Cty kho vén va cang Cim Pha - Vinacomin
- Cam Pha Port and Logistics Company -
Vinacomin

108.095.173.595

108.095.173.595

- Cty TNHH Nha mdy Nhiét dién Xekong
Xekong Thermal Power Plant Co., Ltd.

- HMS Bergbau AG

418.045.558.407

418.045.558.407

Consortium AVP-JSW International Tradecorp

- Cty CP gidm dijnh Vinacomin
- Vinacomin Inspection Joint Stock Company

3.441.830.828

3.441.830.828

3.285.777.042

3.285.777.042

- Cty TNHH KDTM&SX Déng Bic
- Dong Bac Trading and Production Co., Ltd.

- Cty TNHH Mit tr&i Viét Ninh Binh
- Viet Ninh Binh Sun Company Limited

- Phai tra cho c4c ddi tugng khic
- Payable to other entities

230.769.242.939

230.769.242.939

278.263.201.186

278.263.201.186

b) Céc khon phai tr2 ngudi ban dai han (chi tiét
tuong tw ngin han)
Long-term trade payables (similar details to short-

Cing
Add

342.306.247.362

848.306.115.676

699.594.536.635

699.594.536.635

17. Thué va céc khoin phai ndp nha nuée

Chi tigu

31/12/2024

S6 phii ngp trong nim

S0 da thyc ndp trong ném

30/09/2025

a) Phai ndp (chi tiét theo timg loai thué)
a) Must be paid (details for each type of tax)

- Thué gi trj gia téng
- Value added tax

67.329.484.188

1.192.625.125.276

1.259.807.941.176

146.668.288

- Thué tiéu thy dic biét
- Special consumption fax

- Thué xuft nhap khiu
- Import tax

62.393.806.424

62.393.806.424

- Thué thu nhip doanh nghigp
- Corporate income tax

19.842.435.541

34.551.403.856

42.688.117.367

11.705.722.030

- Thué thu nhip c4 nhan
- Personal income tax

4.441.489.277

7.338.841.931

11.579.820.779

200.510.429

- Thué tai nguyén
- Natural Resource Consumption tax

532339

532.339

532.339

532.339

- Thué nha dit va tién thué dit
- Housing tax and land rent

3.049.447.204

2.795.315.933

254,131,271

- Thué bao vé mdi trutmg
- Environmental protection tax

66.937.784.100

66.937.784.100

- Céc loai thué khéc
- Other taxes

7.466.550.792

7.466.550.792

- Céc khoan phi, 1¢ phi va c4c khoan phai ndp khéc
- Fees, charges and other payables

141.960

4.382.281

4.382.281

141.960

Add

91.614.083.305

1.374.367.874.203

1.453.674.251.191

12.307.706.317

b) Receivables (details by tax type)

- Thué gid trj gia ting
- Value added tax

1.259.117.529

21.729.255.600

22.988.373.129

- Thué tiéu thy dac biét
- Special consumption tax

- Thué xut nhap khiu
- Import tax

5.281.075.176

5.281.075.176

- Thué thu nhip doanh nghiép
- Corporate income tax

- Thué thu nhép cé nhin
- Personal income tax

15.141.779

15.141.779

- Thué ti nguyén
- Natural Resource Consumption tax

- Thué nha dat va tién thué dat
- Housing tax and land rent

1.968.842

86.568

1.882.274

- Cc loai thué khac
- Other taxes

1.661,745.300

1.638.600.000

1.599.405.300

1.700.940.000




- Céc khodn phi, 1¢ phi va céc khodn phai ndp khéc
- Fees, charges and other payables

Cong
s 2.937.973.450

28.648.930.776

1.599.491.868

29.987.412.358

18. Chi phi phai tra

Chi tiéu

30/09/2025

31/12/2024

a) Ngin han
a) Short term

14.211.189.554

5.862.601.594

- Lii vay
- Interest

1.821.250.930

1.414.713.222

- Chi phi trong th&i gian ngimg kinh doanh
- Costs during downtime

- Chi phi trich truéc tam tinh gi4 vén hang héa, thanh phim BDS di bin
- Provisional provisional cost of goods and finished real estate products sold

- Céc khoan trich tnude khac
- Other provisions

12.389.938.624

4.447.888.372

b) Dai han
b) Long term

- Lai vay
- Interest

- C4c khoan khac (chi tiét timg khoan)
- Other items (details of each item)

Cing
Add

14.211.189.554

5.862.601.594

19. Phai tra khic
19. Other payables

Chi tiéu
Item

30/09/2025

31/12/2024

a) Ngin han
Short term

- Tai san thira ch¥y giai quyét
- Surplus assets awaiting resolution

- Kinh phi ¢6ng doan
- Union fees

85.051.260

83.569.700

- Bao hiém x4 hoi
- Social insurance

2.740.740

- Béo hifm y té
- Health insurance

2.438.343

- Bao hiém thét nghiép
- Unemployment insurance

- LC phii tra
- LC payable

- Nhén ky quy, ky cuge ngdn han
- Accept short-term deposits and bets

1.857.397.923

570.678.560

- C& tirc, lgi nhuin phai tra
- Dividends, profits payable

- Céc khoan phai tra, phai ngp khac
Other payables

5.909.588.419

29.613.717.214

Cong
Add

7.852.037.602

30.273.144.557

b) Dai han (chi tiét theo timg khoan muyc)
b) Long-term (details for each item)

- Nhén ky qu¥, ky cuge dai han
- Accept long-term deposits

- Céc khoan phai tra, phai njp khéc
- Other payables

Cing
Add

c) S8 ng qua han chua thanh toén (chi tiét timg khoan muc, 1y do chira thanh to4n ng qua han)
c) Unpaid overdue debt (details of each item, reasons for unpaid overdue debt)

20. Doanh thu chra thyc hién
20. Unrealized revenue

Chi tiéu
Item

30/09/2025

31/12/2024

a) Ngén han
Short term

- Doanh thu nhén trudc;
- Revenue received in advance;

- Doanh thu tir churong trinh khach hang truyén théng;
- Revenue from traditional customer programs;

- Céc khoan doanh thu chura thyc hién khéc.
- Other unrealized revenue.

Cong

Add ) 1
b) Dai han
b) Long term ° 1
- Doanh thu nhén tnrdc;

- Revenue received in advance;

- Doanh thu tir chuong trinh khach hang truyén thong;
- Revenue from traditional customer programs;




- Céc khoén doanh thu chua thye hién khic. R
- Other unrealized revenue.

Cong .
Add

) Kha nang khéng thyc hién duge hop ddng véi khach hang (chi tiét timg khoan muc, 1y do khéng ¢6 kha
ning thyc hién). ;
c) Possibility of not being able to perform the contract with the customer (details of each item, reasons for
inability to perform).

21. Tréi phiéu phat hianh
21. Bonds issued

21.1. Tréi phiéu thudng
21.1. Regular bonds

31/12/2024 31/12/2024

Chi tiéu ==
Target Gid tri = :I - ’ Ky han Gi trj Lai suét Ky han
Value r:::s Term Value Interest rate Term

a) Trai phiéu phat
hanh - - - -
a) Bonds issued

- Loai phit hanh
theo ménh gid;

- Type issued at
par value;

- Logi phét hanh
¢4 chiét khiu:
- Discounted issue

type,

~Loai phét hanh
co6 phu tri.

- Type of issue
with extra.

Cong
Add

b) Detailed
explanation of
bonds held by - - - .
related parties (by
type of bond)

Cing
Add

21.2. Trdi phiéu chuyén ddi

21.2. Convertible bonds

a. Tréi phiéu chuyén ddi tai thdi diém ddu k-

a. Convertible bonds at the beginning of the period:

- Thai diém phat hanh, ky han géc va ky han con lai timg loai trai phiéu chuyén déi;

- Issuance date, original term and remaining term of each type of convertible bond;

- 88 luong timg loai tréi phiéu chuyén déi;

- Number of each type of convertible bonds;

- Ménh gi4, 1ai suat timg loai trai phiéu chuyén dbi;

- Face value and interest rate of each type of convertible bond;

- Ty 1¢ chuyén 44i thanh ¢ phiéu timg loai trai phiéu chuyén déi;

- Conversion rate into shares of each type of convertible bond;

- Lai sudt chiét khAu diing ¢ xéc dinh gia trj phin ng géc cia timg loai tréi phiéu chuyén déi;
- Discount rate used to determine the principal value of each type of convertible bond;

- Gié trj phin ng gbc va phin quyén chon ¢6 phiéu ciia timg loai tréii phiéu chuyén ddi.

- The value of the principal and stock option portion of each type of convertible bond.

b. Trai phiéu chuyén i phét hinh thém trong ky:

b. Additional convertible bonds issued during the period:

- Theri diém phat hanh, ky han géc va ky han con lai timg loai trai phiéu chuyén dbi;

- Issuance date, original term and remaining term of each type of convertible bond:

- S6 lugng timg loai tréi phiéu chuyén déi;

- Number of each type of convertible bonds;

- Ménh gi4, 1ai sult timg logi tréi phiéu chuyén dbi;

- Face value and interest rate of each type of convertible bond;

- Ty 1& chuyén dbi thanh cb phiu timg logi trai phiéu chuyén d3i;

- Conversion rate into shares of each type of convertible bond;

- Lai suft chiét khiu ding dé xéc dinh gié tri phdn ng ge ciia timg loai trai phifu chuyén ddi;
- Discount rate used to determine the principal value of each type of convertible bond;

- Gié trj phén ng gbc va phin quyén chon cé phiéu ctia timg loai trai phiéu chuyén dai

- The value of the principal and stock option portion of each type of convertible bond,

c. Trai phiéu chuyén déi dugc chuyén thanh cd phiéu trong ky:

c. Convertible bonds converted into shares during the period:

- 56 lugng timg loai tréi phiéu da chuyén déi thanh cb phiéu trong ky; S6 lugng cb phiéu phét hanh thém trong ky dé chuyén déi tréi phidu;
Number of each type of bond converted into shares during the period; Number of additional shares issued during the period to convert bonds;
- Gi4 trj phén ng gbc cia trai phiéu chuyén ddi duge ghi ting vén chi sé hitu,

- The principal value of convertible bonds is recorded as an increase in equity.

d. Tréi phiéu chuyén déi d2 d4o han khéng dugc chuyén thinh ¢ phiéu trong ky:

d. Mature convertible bonds are not converted into shares during the period:

s




- 86 lugng timg loai trai phiéu 42 d4o han khéng chuyén ddi thanh cé phiéu trong ky;

- Number of each type of matured bonds not converted into shares during the period;

- Gid trj phin ng géc ciia tréi phidu chuyén d8i duge hodn tra cho nha dau

- The principal value of the convertible bond is returned to the investor.

e. Trai phiéu chuyén dbi tai thei diém cuéi ky:

€. Convertible bonds at the end of the period:

- Ky han gbc va ky han con lai timg loai trai phiéu chuyén déi;

- Original term and remaining term of each type of convertible bond;

- 80 lugng timg loai trai phiéu chuyén dbi;

- Number of each type of convertible bonds;

- Ménh gi4, 13i suit tmg loai tréi phiéu chuyén ddi;

- Face value and interest rate of each type of convertible bond;

- Ty 1¢ chuyén d6i thinh cb phiu timg loai tri phiéu chuyén di;

- Conversion rate into shares of each type of convertible bond;

- Lai suft chiét khu ding dé x4c dinh gi4 trj phdn ng gbc ciia timg loai tréi phiéu chuyén déi;
- Discount rate used to determine the principal value of each type of convertible bond;

- Gié tri phén ng gbe va phin quyn chon c8 phiéu eua timg loai tréi phiéu chuyén dbi.

- The value of the principal and stock option portion of each type of convertible bond.

£) Thuyét minh chi tiét vé tréi phiéu céc bén lién quan nim gitr (theo timg logi trai phiéu)
g) Detailed explanation of bonds held by related parties (by type of bond)

22. C§ phiéu wu dai phén loai 1A ng phii tra

22, Preferred shares classified as liabilities

- Ménh gig;

Face value;

- D6i tugng dugc phat hanh (ban lanh dao, cAn b, nhan vién, déi wgng khac);
- Issued subjects (management, officers, employees, other subjects);

- Diéu khoan mua lai (Thdi gian, gid mua lai, c4c diéu khoan co bin khic trong hop déng phét hanh);
- Buyback terms (Time, buyback price, other basic terms in the issuance contract);

- Gid trj 42 mua lai trong ky;
- Value repurchased during the period,;

- Céc thuyét minh khic.
- Other explanations.

23. Dy phbng phii tra
23. Provisions for payables

Target 30/09/2025 31/1272024
a) Ngén han
Short term
- Dy phong béo hanh san phdm hing héa;
- Product warranty reserve;
- Dy phéng béo hanh céng trinh x4y dyng;
- Construction warranty reserve;
- Du phéng téi co cAu;
- Restructuring reserve;
- Du phéng phai trd khéc (Chi phi sira chita TSCP dinh ky, chi phi hoan nguyén méi trudmg...)
- Other payable provisions (Periodic fixed asset repair costs, environmental restoration costs...)
Cong
Add
b) Dai han
b) Long term
- Dy phong bao hanh sin phdm hang héa;
- Product warranty reserve;
- Dy phéng bao hanh céng trinh xiy dymg;
- Construction warranty reserve;
- Dy phong téi co céu;
- Restructuring reserve;
- Dy phong phai tré khac (Chi phi sira chita TSCP dinh ky, chi phi hoan nguyén méi trudmg...)
- Other payable provisions (Periodic fixed asset repair costs, environmental restoration costs...)
Cong
Add
24. Tai siin thué thu nhép hoan Igi va thué thu nhap hoan lai phai trd
24. Deferred tax assets and deferred tax liabilities
?:'r;':t“ 30/09/2025 31/12/2024

a - Deferred income tax assets

- Thué suét thué TNDN sir dung ¢ x4c dinh gi4 trj tai san thu thu nhap hofn lai
- Corporate income tax rate used to determine the value of deferred income tax assets

- Ti sén thué thu nhép hotn lai 1ién quan dén khoan 13 tinh thué chua sir dyng
Deferred income tax assets related to unused tax losses




- Tai san thué thu nhap hon lai lién quan dén khoan wu dai tinh thué chura sir dung
- Deferred income tax assets related to unused tax incentives

- Tai san thué thu nhdp hon lai lién quan dén khoan chénh léch tam thai duge khdu trir
- Deferred income tax assets related to deductible temporary differences

- S6 b trir véi thué thu nhap hoan lai phai tra
- Amount offset against deferred income tax payable

b - Thué thu nhap hodn lai phai tra
b - Deferred income tax payable

- Thué suat thué TNDN sir dung d€ x4c dinh gid trj thué thu nhap hodn lai phai tra
- Corporate income tax rate used to determine deferred income tax payable

- TAi san thué thu nhap hodn lai lién quan dén khoan chénh léch tam thai dugc khu trir
- Deferred income tax assets related to deductible temporary differences

- 86 b trir véi thué thu nhip hodn lai phai tra
- Amount offset against deferred income tax payable

25. Vin chii s& hiru

25, Equity

a- Bing ddi chiéu bién djng cia vén chii s& hiru
a- Equity fluctuation comparison table

Quyén
chon
chuyén ddi
trai phiéu

phén Bond
Capita| conversion
1 option

Thiing
dur von

b

Vén khic ciia
chii sé& hitru
Other owners'
equity

Vén gbp ciia chi si hiru
Owner's equity

Chi tiéu
Target

Chénh Igch dénh gid

lai tai sdn
Asset revaluation
difference

Chénh Igch
ty gid
Exchange
rate
difference

LNST chua
phin phéi va
cdc quy
Undistributed
net profit and
funds

Quy déu tr pht trién
Development investment fund

Téng cing
Total

A 2 3

T

S6 dw diu nim
trude

Last year's
opening balance

150.000.000.000 6.775.003.780

431.517.616.792

114.001.686.238

702.294.306.810

- Ting vén trong
nim trudc

- Capital increase
in previous year

99.487.065.997

99.487.065.997

- Lai trong nim
trude

- Profit in previous
year

199.650.125.203

199.650.125.203

- Ting khic
- Other increases

1.590.867.049

1.590.867.049

- Gidm vén trong
ndm trudc

- Decrease in
capital in previous
year

156.421.648.997

156.421.648.997

- L4 trong nim
trude

- Loss in previous
Yyear

- Giam khac

- Other discounts 1.590.867.049

1.590.867.049

§6 dir ddu quy
Quarter
beginning balance

150.000.000.000 5.184.136.731

474.746.092.998

215.079.619.284

845,009.849.013

- Tang vbn trong
nim nay
- Capital increase
this year

59.895.037.561

59.895.037.561

- Lai trong nim
nay
- Profit this year

72.761.980.117

72.761.980.117

- Tang khéc
- Other increases

1.791.665.235

1.791.665.235

- Giam vén trong
nam nay

- Reduce capital
this year

114.698.701.964

114.698.701.964

- L6 trong nim
nay
- Loss this year

- Giam khac
- Other discounts

1.791.665.235

1.791.665.235

S0 dur cudi nam
nay
Balance at the

150.000.000.000 3.392.471.496

432.809.371.151

276.766.322.080

862.968.164.727

b- Chi tiét von ddu tir ciia chi s& hifu

s ——




b- Details of owner's investment capital

Chi tiéu
Target

30/09/2025

31/12/2024

- Vén gop cua cong ty me (néu 14 cbng ty con)
- Contributed capital of parent company (if it is a subsidiary)

101.160.000.000

101.160.000.000

- Vén gép ciia cic déi twgng khac
- Capital contributions of other entities

48.840.000.000

48.840.000.000

Cong
Add

150.000.000.000

150.000.000.000

c- Céc giao dich vé vdn véi cdc chii s& hiru va phan phdi cd tirc, chia lgi nhuin
c- Capital transactions with owners and dividend distribution, profit sharing

Chi tiéu
Target

30/09/2025

31/12/2024

- Vén du tr cia chit sé hitu
- Owner's equity

+ Vén gop ddu nim
+ Beginning capital contribution

150.000.000.000

150.000.000.000

+ Vén gbp Tang trong nim
Capital increase during the year

+ Vén gép giam trong ndm
+ Capital contribution decreased during the year

+ Vbn gép cubi nim
+ Year-end capital contribution

150.000.000.000

150.000.000.000

- Cb tirc, lgi nhudn d4 chia
- Dividends, distributed profits

d. Cb phiéu
d. Stocks

Chi tiéu
Target

30/09/2025

31/12/2024

- 58 lugng cd phi€u ding ky phat hanh
- Number of shares registered for issuance

- 56 lugng cd phiéu 44 bén ra cong ching
- Number of shares sold to the public

+c6 phiéu phd théng
+ Common stock

15.000.000

+ C6 phiéu wu di (loai dugc phan loai 1a VCSH)
+ Preferred shares (classified as equity)

- S6 lugng cb phiéu duoc mua lai (cb phiéu quy)
- Number of shares repurchased (treasury shares)

+ ¢d phiéu phd théng
+ Common stock

+ C6 phiéu wu dzi (loai dugc phén logi la VCSH)
+ Preferred shares (classified as equity)

- 86 lugng cb phiéu dang Iru hanh
Number of shares outstanding

+ 0 phiéu phé théng
+ Common stock

+ Cb phiéu u i (loai dugc phén loai 1a VCSH)
+ Preferred shares (classified as equity)

* Ménh gid ¢b phiéu dang luu hanh: 10 000 d/cp
* Par value of outstanding shares: 10,000 VND/share

d- Cb tirc
dd- Dividends
- C tirc 42 cong bé sau ngay két thic ky ké toan nim
- Dividends declared after the end of the accounting year
+ Cd tirc da céng b trén cb phiéu phé théng: 500/cp
+ Dividend declared on common stock: 500/share
+ Cé tirc da cong bb trén cb phiéu wu dai:
+ Dividends declared on preferred stock:
- Cb tirc ciia cb phiéu wu d3i liy ké chua duge ghi nhin
- Unrecorded cumulative preferred stock dividends
e- Cédc quy ciia doanh nghiép
e- Corporate funds

- Quf déu tur phét trién:

- Development investment fund: 26122, 050 d
- Quy hd trg sip xép doanh nghiép
- Business arrangement support fund

- Quy khéc thudc vén chi s& hitu: 1392471496 4

- Other equity funds:

g- Thu nhdp v chi phi, 15 hofic 15 dwge ghi nhin tryc tiép vio vbn chil s& hiru theo quy dinh ciia cic chudn myc ké todn cu thé:
g- Income and expenses, profits or losses are recorded directly in equity according to the provisions of specific accounting standards:




26. Chénh 1gch ddnh gid lai tai sin
26. Asset revaluation difference

Chi titu 30/09/2025 3171212024
Target

Li do thay ddi gitra s6 d4u nim va cubi nam (d4nh gi4 lai trong truémg hop nio, tai sin ndo dugc dénh gid
lai, theo quyét dinh nao?...). i
Reasons for changes between the beginning and end of year numbers (in what cases is the revaluation,
which assets are revalued, according to which decision?...).

27. Chénh léch ty gid

27. Exchange rate difference

Chi tigu
Target

30/09/2025 31/12/2024

- Chénh léch ty gia do chuyén d6i BCTC lép bing ngoai t& sang VND
- Exchange rate difference due to conversion of financial statements prepared in foreign currency into -
VND

- Chénh léch ty gid phét sinh vi cdc nguyén nhén khdc (néi rd nguyén nhén)
- Exchange rate differences arise due to other reasons (specify the reason)

28. Ngudn kinh phi
28. Funding sources

Chi tigu

30/09/2025 31/12/2024
Target

- Nguon kinh phi dugc cdp trong nim
- Funding provided during the year

- Chi sy nghiép
- Career expenses

- Ngudn kinh phi con lai cudi nim
- Remaining funds at the end of the year

29. Céc khodn myc ngodi Bing cin adi ké todn

29, Items off the Balance Sheet

a) Tai san thué ngodi: Téng s tién thué t5i thiéu trong twong lai ciza hop ddng thué hoat déng 13i san khéng hiy ngang theo c4c théri han
a) Leased assets: The total future minimum lease payments of non-cancelable operating leases over the terms

Chi tiéu

Target 30/09/2025 31/12/2024

- Tir 1 nim tré& xubng;
- 1 year or less;

- Trén 1 nam dén S niim;
- Over 1 year to 5 years;

- Trén 5 nim;
- Over 5 years;

b) Tai sén nhén gitr h: Doanh nghigp phai thuyét minh chi tiét vé s& lugng, ching loai, quy cich, phim cht tai thdi diém cudi ky:
b) Assets kept for safekeeping: Enterprises must explain in detail the quantity, type, specifications, and quality at the end of the period:

Mz hang Tén hing Chiing logi, quy cich, phim chét PVT S6 hrgng
Product code Product pame Type, specification, quality Unit Quantity
Vit tr hang ho4 nhén giir h§, gia cong, nhin
1y théc:

Goods and materials for safekeeping,
processing, and consignment:

- Hang hod nhén ban h§, nhén ky giri, nhin
cim cb, thé chdp:

- Goods accepted for sale, consignment, pledge,
mortgage:

<) Ngogi t§ céc loai:Doanh nghigp phai thuyét minh chi tiét s6 long timg loai ngoi té tinh theo nguyén t¢, Vang tién t¢ phai trinh bay khéi Iugng theo don vi tinh trong nude va quéc té Ounce,
thuyét minh gi4 trj tinh theo USD

d) Vang tién té: Doanh nghiép phai thuyét minh chi tiét gi4 gdc, sé lugng (theo don vi tinh quéc t€) va ching loai cée loai ving tién t&

d) Monetary gold: Enterprises must explain in detail the original price, quantity (in international units) and types of monetary gold.

d) Ny kho doi da xir ly: Doanh nghiép phai thuyét minh chi tiét gid tri (theo nguyén té va VND) c4c khon ng khé dai da xir Iy trong vong 10 nim ké tir ngdy xir ly theo timg dbi twong, nguyén
nhan 44 xo4 sb ké todn ng khé doi

¢) Céc théng tin khéc vé cic khodn myc ngodi Bang cén dbi ké ton

¢) Other information on items outside the Balance Sheet

30. Céc théng tin khic do doanh nghiép tir thuyét minh, gidi trinh.
30. Other information is explained and explained by the enterprise itself.

VII - Théng tin bd sung cho cic khoén muc trinh bay trong Bio cdo két qua hoat ddng kinh doanh
VII - Additional information for items presented in the Income Statement

1. Téng doanh thu bén hing va cung cép dich vu (Ma s6 01)

1. Total sales and service revenue (Code 01)

Chi tiéu Quy IT1/2025 Quy /2024
Target quarter 3/2025 quarter 3/ 2024

a Doanh thu
a. Revenue

e




- Doanh thu ban hang
- Sales revenue

5.332.890.944.922

8.450.384.746.538

- Doanh thu cung cép djch vu
- Service revenue

15.544.347.161

15.590.793.675

- Doanh thu hgp ddng xiy dymg
Construction contract revenue

+ Doanh thu ciia hgp ddng xay dyng dugc ghi nhan trong k¥;
+ Revenue from construcnan contracts is rccogmzcd in thc pcnod

+ Tntal cumdanve revenue of consh'ucnon contmms recorded up to the date of ﬁnﬂncaal statement

i?i';g 5.348.435,292.083 8.505.975.540.213
b) Doanh thu d6i véi cic bén lién quan (chi tiét timg déi tuong). _ i
b) Revenu: to rcluled partlcs (deta.ll.s for each subjcct)
T OTTE dl
mmh thﬁm dc 50 sén.h s khéc biét gma wéc ghi nhén doanh thu thco phuang phép phﬁn bd dan theo thii
gian cho thué; Kh ning suy giam lgi nhuén va ludng tién trong twong lai do 43 ghi nhin doanh thu déi véi
toan b sb tién nhn trude. - -
¢) In case of recording revenue from asset leasing as the total amount received in advance, the enterprise
must further explain to compare the difference between recording revenue by the method of gradually
allncating nver the leace tarm- the ihiliti of dacling in fishies neafite and sach fowe due ta recarding
2. Céc khodn gidm trir doanh thu (M s§ 02)
2. Revenue deductions (Code 02)
Chi tidu Quy 112025 Quy 111/2024
Target quarter 3/2025 quarter 3/ 2024
- Thué xudt khiu
- Export tax
- Gidm gid hing ban
- Discount on gooods sold i -
- Hing ban bj tra lai
- Returned goods i )
Cing
Add b i
3. Gié vbn hang bén (M4 sb 11)
3. Cost of goods sold (Code 11)
Chi tiéu Quy IT1/2025 Quy IMI/2024
Target quarter 3/2025 quarter 3/ 2024
- Gi4 vbn cia hing hoa d4 bén
Cost of goods sold 5.115.473.061.552 8.231.799.220.599
- Gi4 v6n cua thanh phim da bin
- Cost of finished products sold i

Trong d6: Gid vén trich trudc clia hing héa, thanh phdm bit déng san 44 ban bao gdm:
In which: Pre-deducted cost of goods and finished real estate products sold includes:

+ Hang muc chi phi trich truée
+ Prepaid expense items

+ Gid trj trich trudc véo chi phi cia timg hang myc
+ Pre-deducted value into the cost of each item

+ Thai gian chi phi dyr kién phét sinh.
+ Estimated time of cost incurred.

- Gid vn cta dich vy da cung cfp
- Cost of services provided

5.807.402.554

5.117.405.879

- Gid trj con lai, chi phi nhugng ban, thanh ly ciia BDS dau tr
- Remaining value, transfer and liquidation costs of investment real estate

- Chi phi kinh doanh bét d3ng sin diu tr
- Investment real estate business costs

- Gié trj hang tén kho mét mét trong ky
- Value of inventory lost during the period

- Gié trj timg loai hang t6n kho hao hut ngoai dinh mirc trong ky
- Value of each type of inventory lost beyond the norm during the period

- Dy phong giam gi4 hing tbn kho
- Provision for inventory price reduction

- Céc khoan ghi giam gi4 vbn hing ban
- Amounts recorded to reduce cost of goods sold

Cing
Add

5.121.280.464.106

8.236.916.626.478

4. Doanh thu hoat djng tai chinh (M3 s6 21)
4. Financial revenue (Code 21)

Chi tiéu
Target

Quy II/2025
quarter 3/2025

Quy /2024
quarter 3/ 2024

- L4i Tién gir, Tién cho vay
- Interest on deposits and loans

82.989.097

71.476.185

- Lai ban céc khoan diu tu
- Profit from sale of investments

- Cb tirc, lgi nhufn dugc chia
- Dividends, profits shared

- Lai chénh léch ty gid
Exchange rate difference profit

7.145.130.669

38.485.310.329

- Lai ban hang tré chim, chiét khiu thanh toan
- Interest on deferred payment sales, payment discounts

e




- Doanh thu hoat ddng tai chinh khdc
- Other financial revenue

Cong 7.228.119.766 38.556.786.514
Add
5. Chi phi tai chinh (M3 s6 22)
5. Financial expenses (Code 22)
Chi tigu Quy II/2025 Quy I11/2024
Target quarter 3/2025 quarter 3/2024
el
Eanis i 37.313.274.261 50.434.140.041
- Loan interest

- Chiét khiu thanh toan, 1ai ban hang tra chim
- Payment discount, deferred sales interest

- L4 do thanh Iy c4c khoan ddu tu tai chinh
- Losses due to liquidation of financial investments

L3 chénh léch ty gid
- Exchange rate difference loss

55.066.764

16.004.028.159

- Dy phdng giam gi4 chimg khoén kinh doanh va t&n that diu tu
- Provision for devaluation of trading securities and investment losses

- Chi phi tai chinh khéc
- Other financial costs
- Céc khodn ghi gidm chi phi tdi chinh. ) J
- Financial expense deductions.
Cing
Add 37.368.341.025 34.430.111.882
6. Thu nhip khic
6. Other income
Chi tiéu Quy /2025 Quy I11/2024
Target quarter 3/2025 quarter 3/ 2024

- Thanh ly, nhugng bén TSCD;- Liquidation and sale of fixed assets;

1.772.909.037

- L4i do dénh gié lai tai sén;
- Profit from asset revaluation;

- Tién phat thu dugc;
- Hines collécted: 1.363.766.645 2.835.053.154
- Thué dugc giam;
- Tax reduction; i
- Céc khoan khéc.
- Other items. 29.888.549.516 26.720.060.520
Cong 33.025.225.198 29.555.113.674
Add
7. Chi phi khéic
7. Other costs
Chi tigu Quy 11172025 Quy II1/2024
Target quarter 3/2025 quarter 3/ 2024
- Gi trj con lai TSCD vd chi phi thanh 1y, nhugng bén TSCBD; 18.500.000
- Remaining value of fixed assets and costs of liquidation and sale of fixed assets; e
- L6 do dénh gi4 lai tai sin;
- Loss due to asset revaluation;
- Céc khoan thue truy thu
- Tax arrears 204.023.111
- C4c khoan khéc.
T 887.872.050 54.351.500
Cong
Add 906.372.050 258.374.611
8. Chi phi b4n hang va chi phi quan Iy doanh nghiép
8. Selling expenses and business management expenses
Chi tiéu Quy I01/2025 Quy I11/2024
Target quarter 3/2025 quarter 3/ 2024
a) Céc khodn chi phi quin Iy doanh nghiép ph4t sinh trong ky
a) Business management expenses incurred during the period ALEEeN 11370 07.60
- Chi tiét céc khodn chiém tir 10% tr 1én trén tdng chi phi QLDN: chi phi sira chita Tai san thué ngodi
- Details of items accounting for 10% or more of total management costs: repair costs of outsourced assets 1
- Chi phi nhin vién
- Employes costs 6.162.425.795 5.750.026.213

- chi phi tiép kh4ch , hi nghj
- reception and conference costs

2.269.113.408

2.084,370.585

- Céc khoan chi phi QLDN khac.
- Other administrative expenses.

3.205.753.126

3.536.100.848

b) Céc khoén chi phi bdn hang phit sinh trong ky
b) Selling expenses incurred during the period

212.557.831.892

250.271.078.260

- Chi tiét c4c khoan chiém tir 10% tros Ién trén tng chi phi ban hang;
- Details of items accounting for 10% or more of total sales costs;

- Chi phif nhén vién 37.865.258.250 63.170.855.809
- Employee costs

- Tién vin chuyén béc xép than

- Coal loading and unloading transportation fee 132.014.214.236 139.453.920.609
» Ol Main B g i g Kl 42.678.359.406 47.646.301,842
- Other selling expenses.

c) Céc khoén ghi gidm chi phi ban hang va chi phi quan ly doanh nghiép
¢) Amounts recorded to reduce selling expenses and business management expenses

e




- Cdc khoan ghi gidm khéc.

- Other deductions.

9. Chi phi sin xuft kinh doanh theo yéu t6
9. Production and business costs by factor

Chi tigu
Target

Quy I11/2025
quarter 3/2025

Quy I11/2024
quarter 3/ 2024

- Chi phi nguyén liéu, vt liéu
- Cost of raw materials

2.158.140.703

2.324.055.454

- Chi phi nhin céng
- Labor costs

42.842.002.194

69.156.216.382

- Chi phi khu hao tii san ¢b dinh
Fixed asset depreciation costs

1.969.968.304

1.483.736.105

- Chi phi cong cu dung cy
- Cost of tools and equipment

1.280.594.767

1.659.532.726

- Chi phf dich vy mua ngoai
- Outsourcing service costs

208.750.660.866

242.327.720.544

- Other expenses in cash
- Other expenses in cash

21.647.445.118

21.147.555.266

Cong
Add

278.648.811.952

338.098.816.477

10. Chi phi thué thu nhip doanh nghi¢p hi¢n hinh (M3 s§ 51)
10. Current corporate income tax expense (Code 51)

Chi tiéu
Target

Quy 11172025
quarter 3/2025

Quy I11/2024
quarter 3/2024

- Chi phi thué thu nhip doanh nghiép tinh trén thu nhap chiu thué nam hien hanh
- Corporate income tax expense calculated on current year taxable income

7.753.257.239

14.437.258.331

- Diu chinh chi phi thué thu nhap doanh nghiép cia chc nAm trudc vo chi phi thué thu nhap hién hanh
nim nay
- Adjust corporate income tax expenses of previous years into current income tax expenses of this year

- Téng chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh
- Total current corporate income tax expense

7.753.257.239

14.437.258.331

11. Chi phi thué thu nhp doanh nghigp hoan lai (M3 sb 52)
11. Deferred corporate income tax expense (Code 52)

Chi tiéu
Target

Quy 1112025
quarter 3/2025

Quy 1112024
quarter 3/ 2024

- Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hon lai phat sinh tir cic khoan chénh léch tam thi phai chju thué
- Deferred corporate income tax expense arising from taxable temporary differences

- Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hoan lai phét sinh tir viéc hoan nhap tai san thué thu nhip hoin lai
- Deferred corporate income tax expense arising from the reversal of deferred income tax assets

- Thu nhap thué thu nhip doanh nghi¢p hoén lai phat sinh tir cic khoan chénh léch tam théi dugc khéu trir
Deferred corporate income tax income arising from deductible temporary differences

- Thu nhip thué thu nhép doanh nghiép hoin lai phét sinh fir c4c khoan I3 tinh thué va wu dai thut chua sit

dung
- Deferred corporate income tax income arising from unused tax losses and tax incentives

- Thu nhép thué thu nhip doanh nghiép hoan lai phat sinh tir vigc hoan nhap thué thu nhip hoin lai phai
trd
- Deferred corporate income tax income arising from the reversal of deferred income tax liabilities

- Tong chi phi thué thu nhip doanh nghiép hotn lai
- Total deferred corporate income tax expense

VIIL Théng tin bd sung cho cdc khodn myc trinh by trong bio cdo hru chuyén tidn t¢
VI Additional information for items presented in the cash flow statement

L. Céc giao djch khdng béng tin dnh hudmng dén bio céo lru chuy?n titn 16 va cdc khoin tién do doanh nghi¢p nim gix nhumg khéng dwgc sir dung
1. Non-cash transactions affecting the cash flow statement and amounts held by the enterprise but not used

Chi tiéu
Target

30/09/2025

31/1272024

- Mua t4i sin biing céich nhén céc khoin ng lién quan trye tidp hofic théng qua nghiép vu cho thué tai
chinh
- Purchase of assets by assuming directly related liabilities or through Financial leasing transactions

- Mua doanh nghiép théng qua phét hanh cé phiéu
- Buying businesses through issuing shares

- Chuyén ng thanh vén chi s& hiu
- Convert debt into equity

- Céc giao djch phi tién t¢ khac
- Other non-monetary transactions

2. Cée khotn tién do doanh nghiép nim gitr nhung khéng dugc sir dung: Trink bay gid trj v Iy do cia céc khoan tién va tuong duong tién lém do doanh nghiép nAm gitt nhung khéng duge st

dung do ¢6 sir han ché ciia phap Jugt hofic cc ring bugc khéc ma doanh nghiép phai thye hign.

2. Amounts of cash held by the enterprise but not used: Present the value and reasons for large amounts of cash and cash equivalents held by the enterprise but not used due to legal restrictions or

other constraints that the enterprise must fulfill,

3. S6 tién di vay thyc thu trong ky:
3. Actual loan amount collected during the period:

- Tién thu tir di vay theo khé uéc théng thutng:

- Proceeds from borrowing under normal contracts; VND
- Tién thu tir pht hanh tréi phiéu thudng;
- Proceeds from issuance of regular bonds;

- Tién thu tir phét hanh trai phiéu chuyén déi;
- Proceeds from issuance of convertible bonds;

di
11.346.084.774.225 VND

dng




- Tién thu tir phat hinh ¢b phiéu ru dai phan loai 12 ng phai tra;
- Proceeds from issuance of preferred shares are classified as liabilities;
- Tin thu tir giao dich mua bén lai trdi phiéu Chinh phii v REPO chimg khoin,
- Proceeds from repurchase transactions of government bonds and securities REPO;
- Tién thu tir di vay dudi hinh thic khéc.
- Proceeds from borrowing in other forms.
4. 6 tidn d4 thyc tra gbe vay trong ky:
4, Amount actually paid back in principal during the period:
- Tién tré ng gc vay theo khé udc théng thuomg:
- Principal repayment under normal contract:
- Tién tr& ng gbe trai phiéu thudmg;
- Principal repayment of regular bonds;
- Tién tra ng gdc trai phiéu chuyén déi;
- Principal repayment of convertible bonds;
- Tién tré ng géc cd phiéu wu d4i phén logi 12 ng phai trd;
- Repayment of preferred stock principal is classified as a liability;
- Tién chi tra cho giao djch mua bén lai tréi phiéu Chinh phii vi REPO chimg khodn;
- Payment for government bond repurchase and securities REPO transactions;

- Tién tra ng vay dudi hinh thirc khic
- Debt repayment in other forms

IX- Nhirng théng tin khdc
IX- Other information

1- Nhimg khoan ng tiém ting, khoan cam két va nhimg théng tin tai chinh khéc:
1- Contingent liabilities, commitments and other financial information:

2 - Nhimg sy kién phat sinh sau ngay két thic ky ké todn nim:
2 - Events occurring after the end of the accounting period:

3 - Théng tin vé cic bén lién quan:

3 - Information about related parties:

10.844.860.654.864  dbng/VND

+3.1 Bén lién quan Tinh chét giao djch Tir 01/7/2025 dén 30/09/2025 Tir 01/07/2024 dén 30/09/2024
+3.1 Related parties Transaction nature From 01/07/2025 to 30/09/2025 From 01/07/2024 to 30/09/2024
Hoi dong quan trj va Ban Kiém soét Thu lao
Board of Directors and Supervisory Board remuneration 159.960.000 159.960.000
+3.2 S6 dur céc bén lién quan
+3.2 Related party balance
Cic khoin phii trd Tinh chit giao dich
Accounts Payable Transaction nature SN SR
Tap doan CN Than Kho4ng sin Vigt Nam Tién hing NI
Vietnam National Coal and Mineral Industries Group Goods price b
Trudmg Cao déng than - KS Viét Nam Tién hang 22313
Vietnam College of Coal and Minerals Goods price 130.000
Céng ty CP Gidm dinh Dich vu
Appraisal Joint Stock Company Rervice 3.441.830.828 3.285.777.042
Xi nghigp thiét ké than Hon Gai Dich vu ——
Hon Gai Coal Design Enterprise Service S
Céng ty Kho vin va Cing Cm Pha Tién hing .
Cam Pha Port and Logistics Company Goods price T
Ban quén ly dy 4n chuyén nganh mé than Dich vy 751237
Coal mining project management board Service ’
Trutmg QTKD Vinacomin Dich vy 45.607.000
Vinacomin School of Business Administration Service T
Tong cing
Total 178.897.873.292 3.703.655.687
Cic khoin phai thu .
Accounts Receivable Transaction nature 30/09/2025 31/12/2024
Cong ty Kho vén v Cang Cam Pha Tién ban hang
Cam Pha Port and Logistics Company Sales proceeds 241.161.314.668 955.047.900.428
Cty CP gang thép Cao Bing Tién ban hang
Cao Bang Iron and Steel Joint Stock Company Sales proceeds 14036962805 $345.657-99
Chi Nhanh Luyén Déng Lo Cai - VIMICO Tién ban hang I ]
Lao Cai Copper Smelting Branch - VIMICO Sales proceeds R
Cty ché bién than Quang Ninh TKV Tién ban hing Py——— L
Quang Ninh Coal Processing Company TKV Sales proceeds R
Céng ty than Nui Hong- VVMI Tién ban hing
Nui Hong Coal Company - VVMI Sales procceds 20.141.130.531 16.784.844.719
Cong ty than Na Duong-VVMI Tién ban hang
Na Duong Coal Company - VVMI Sales proceeds 36.567.082.588 23,173.834.927
Céng ty CP kinh doanh than Cim Pha - Vinacomin Tién bén hang 39171500
Cam Pha Coal Trading Joint Stock Company - Vinacomin Sales proceeds T
+ Cty Tuyén than Hén Gai - Vinacomin Tién bén hing o1 1631.654
Hon Gai Coal Selection Company - Vinacomin Sales proceeds T
Tﬁng cing
Total 313.757.293.849 1.009.589.146.517
+3.3 Related party transactions
Mua Hang - Quy /2025 Quy I11/2024
Purchase TR quarter 3/2025 quarter 3/2024
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= A : i
Cang ty Kho vén v4 Cing Cdm Pha Mus ian 3.255.446.225.809 3.019.741.276.784
Cam Pha Port and Logistics Company Buy coal
Céng ty CP gidm dinh Vinacomin Muadic v 7.040.468.862 7.020.282.478
Vinacomin Inspection Joint Stock Company Buy service T
Céng ty CP XNK than - Vinacomin Mua than
Vinacomin Coal Import Export Joint Stock Company Buy coal
Vién khoa hoc CN mo Mua dich vu
Institute of Mining Science and Technology Buy service W57 1217570
Cty CPVLXD va KD téng hop - VVMI Mua dich
Construction Materials and General Trading Company - g 14.877.000 1.288.751.101
Buy service
VVMI
Céng ty du lich va thuong mai Vinacomin Mua dich vy 3.842.593
Vinacomin Tourism and Trading Company Buy service ol
Céng ty CP Tu vin DT M6 va Céng nghiép - Vinacomin Mua dich
Vinacomin Mining and Industry Investment Consulting B V%
5 uy service
Joint Stock Company
Trudng Quan trj kinh doanh — TKV Mua dich vu
School of Business Administration — TKV Buy service 10naslsas 210,736,874
Caéng ty CP tin hoc Cong nghé vd moi tnrémg - Vinacomin Mua dich
Joint Stock Company Informatics, Technology and i L e
. 3 R Buy service
Environment - Vinacomin
Tép doan CN Than khodng san Vi¢t Nam Mua djch vy 68.783.827
Vietnam National Coal and Mineral Industries Group Buy service iy
BQL dyr 4n chuyén nganh mé than Mua dich vy
Coal mining project management board Buy service 1,589,000 1045348
- Bénh vién Than - Khodng san Vi§t Nam Mua dich vu
Nui Beo Coal Joint Stock Company Buy service 200 p98.657
Cong ty CP Dja chét Viét Bic -TKV Mua dich vu SR, G
Viet Bac Geological Joint Stock Company - TKV Buy service T
Téng cdng
Total 3.262.945.919.550 3.028.605.650.893
Ban Hang Tinh chit giao dich Quy 112025 Quy II1/2024
Sell Transaction nature quarter 3/2025 quarter 32024
Cong ty Kho vén va Cang Cim Pha Bén than pha trn 4.743.426.156.917 6.920.774.315.612
Cam Pha Port and Logistics Company Sell blended coal
Trudmg Cao ding than KS Viét Nam Bén than
Vietnam College of Coal and Minerals Sell coal
Cty CP gang thép Cao Bing Bén than
Cao Bang Iron and Steel Joint Stock Company Sell coal 26.260.959.816 28.594.764.672
Cty ché bién than Quang Ninh TKV Bén than nhap khiu __—_—
Quang Ninh Coal Processing Company TKV Imported coal sales s
C6ng ty Kho vin va Cang Cim Pha Cung cap dich vy
Cam Pha Port and Logistics Company Service Provider 13.435.466.559 14.200.416.950
Cty CP than B&o Nai Cung cdp dich vu
Deo Nai Coal Joint Stock Company Service Provider
Chi Nhénh Luyén Dong Lao Cai - VIMICO Bén than 1.758.124.900
Lao Cai Copper Smelting Branch - VIMICO Sell coal 158.124.9
Cdng ty than Na Duong - VVMI Ban than
Na Duong Coal Company - VVMI Sell coal 69.581.743.444 5.105.795.440
Céng ty TNHH MTV Nhém Lim Béng - TKV Cung cAp dich vy 166,680,300
Lam Dong Aluminum Company Limited - TKV Service Provider D
Cong ty kho vén d4 bac - Vinacomin Cung cap dich vy
Silver and Stone Logistics Company - Vinacomin Service Provider 195:022.320 151.390.404
Céng ty than Nti Hong- VVMI Bén than
Nui Héng Coal Company - VVMI Sell coal 95.617.703.186 52.510.088.651
~Cty Tuyén than Hon Gai - Vinacomin Bén than
Hon Gai Coal Selection Company - Vinacomin Sell coal
-Céng ty CP than Nui Béo Cung cip dich vu
Nui Beo Coal Joint Stock Company Service Provider
Tong cong ty dién luc TKV Cung c4p dich vu
TKYV Power Corporation Service Provider 384.750.000 258.333.313
Cbng ty CP Ché tao méy - Vinacomin Cung cap dich vy 90,000,000
Vinacomin Machinery Manufacturing Joint Stock Service Provider s
Céng ty CP Than Vang Danh - Vinacomin Cung cép dich vu 432,000,000
Vang Danh Coal Joint Stock Company - Vinacomin Service Provider R
Céng ty Than Quang Hanh - TKV Cung cép dich vy 327.600.000
Quang Hanh Coal Company - TKV Service Provider A
Céng ty Than Udng BI -TKV Cung cip dich vy
Uong Bi Coal Company - TKV Service Provider 360.000.000 360.000.000
Céng ty CP Kinh doanh Than Cim Pha - Vinacomin Cung cép dich vu 36.270.000
Cam Pha Coal Trading Joint Stock Company - Vinacomin _[Service Provider ekt
TT diéu trj bénh nghé va phyc hdi chirc ning - Vimico .
Center for occupational disease treatment and rehabilitation Cung odp dl?h e 378.518.519
cae Service Provider
- Vimico
Cty tuyén than Cira Ong TKV Bién than
TKV Cua Ong Coal Selection Company Sell coal
Cty CP KD than Cdm Pha - Vinacom Bén than
Cam Pha Coal Trading Joint Stock Company - Vinacom _ |Sell coal 273.971.809.491
Téng cfng/Total 4.950.526.190.761 8.023.903.648.495




4 - Trinh bay tai sin, doanh thu, két qua kinh doanh theo b9 phan (theo linh vyc kinh doanh hofic khu vye dia 1Y) theo quy dinh cia chulin myc k& toan sb 28 "Béo céo bj phan™
4 - Present assets, revenue, and business results by segment (by business sector or geographical area) according to the provisions of accounting standard No. 28 "Segment reporting™:
5 - Thang tin so sanh (nhimg thay ddi vé thong tin trong béo cdo ti chinh cia céc nién dg ké todn tnrde):

5 - Comparative information (changes in information in financial statements of previous accounting years):

6 - Thong tin vé hoat dgng lién tyc:
6 - Information on continuous operations:

Sé 1igu so sénh 1 8 ligu trén béo céo tai chinh cho nAm tai chinh Két thitc ngdy 31/12/2024 ctia Céng ty C6 Phin Kinh doanh than Min Bic - Vinacomin d4 duge kiém toan bi Chi nhanh
Ha Noi - Cong ty TNHH kiém toén UHY.

7 - Nhimg théng tin khéc:
7 - Other information:

Ngutri lap biéu Phy trich phdng TCKT
Prepared by Head of Finance and Accounting Department

Trinh Van Tap Trinh Van Tap
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